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НАПАД ПОЛІЦІЇ НА ДЕМОНСТРАЦІЮ Робітники Вінніпегу посте- БОЇ МІЖ СТРАйКЕРАМИ й ПОЛІЦІЄЮ 
БЕЗРОБІТНИХ У ГЕМИЛТОНІ стують проти терору на НА ВШЦЯХ БЕРЛ,НА

землях Зах. України
і

Після кількох сутичок між поліцією та безробітними на вули
цях міста, поліція арештувала тов. Вил'яма Петтерсона, 

провідника демонстрації.

Комуністичні посли в райхстагу атакують уряд Брініні а. — 
Комуністи в пруськім сонмі домагаються припинення 

нападів поліції на страйкуючих робітників.

українських буржуазних стру
мувань, не послабляти своєї ре

волюційної боротьби, але ске
ровувати масовий, неорганізо
ваний саботажниіі рух револю
ційно нпстроеиого населення в 

ІорГанізоваїїе русло революцій- 
іної боротьби за Повалення бур
жуазної фашістської влади, яку 
належить нести в тісно спаяній 
спілці з революційним п рол ста- 
Іріятом ріж них національностей 
інсьої ^Ір.ТЬІЦІ.
Шлях до визволення економіч
ного, політичного й національ
ного. В цій боротьбі ми при
рікаємо допомагати всякими 
можливими для нас способами, 
fi дасть СВОЮ підтримку й до
помогу революційний проле
таріат всього спіте "

Джеймс стрітом, однак ломи
мо того безробітні розпочали 
похід. Поліція тіапала на них 
і прогнала їх назад.

Поліція окружила ситі гол, 
пильнуючи всіх входів, а за 
той час полісмени, що їздять 
моторциклими, 
початку походу, схопили Пет
терсона й забрали його на но- 
ліційну ста цію ломимо кілька
разових спроб юрби вирвати 
•його з рук поліції.

ГКМИЛТОН. Оит, їй жов 
Після кількох сутичок 

між міською поліцією та без
робітними на вулицях міста, 
поліція арештувала сьогодні 
Вил'яма Петтерсона, який мав 
проводити свого часу походом 
голодних безробітних з Манче
стеру до Лондону в Англії. 
Проти нього буде виставлене 
обвинувачення в "нідбурюваїї- 
ні_до розрухів "

Місцеві капіталістична пре
са каже, що в демонстраційнім 
поході безробітних, підчас 
якого прийшло до сутичок з 
поліцією, взяло участь окн.то 
2,0011 робітників.

Перед розночатгнм походу 
відбувся на Геймаркет великий 
мітінг безробітних, на якім 
Псттерсон виголосив гарячу 
промову. Поліція заборонила 
безробітним м а ш е р у в а т и

І»)- лили промов) кани Брінінга 
ротьба на вулицях між комуні із промови міністрів, що голо- 
стамн й поліцією відновилася на райхстагу Лєбе кілька разів 
сьогодні в окрузі страйкуючих ! остерігав послів по імен», що 
металевих робітників, а рівно-1 ниключііть їх з сесії, якщо во- 

!часно повторилися бурливі cue- ми будуть продовжити обструк- 
іж в райхстагу та в пруськім інію 
сой мі

БНРЛІІ І. 17 жовтняКДБЛЄГРАМД - ПРОТЕСТ ДО ПОЛЬСЬКОГО УРЯДУтин

Складкове ький,
Міністер внутрішніх Справ, 
Варшава, Польща. Вінніпег, 20 жовтня ISW.

Українські й польські робітники Вінніпегу, зібрані 
на масовім мітінгу в неділю, 19 жовтня, протестують 
проти терору польського уряду на Західній Україні та 
домагаються негайного відтягнення військових і полі- 
ііійііих карних загонів, висланих до українських сіл.

А. біленький, секретар.

V пруськім СОНМІ прийшло 
Коли поліція розправлялася |ло сутички між комуністами й

ПІДІЙШЛИ до

зі стрий,перами, комуністичні соціалістами, коли комуністки - 
посли в райхстагу сконцентру- ні посли зробили внесок, щоб 
вали свій атак на уряд канц.тє- пруський уряд, який є в руках 
ра Брінінга. Нони особливо го соція.тістів. сіпгнив напади по
ст ро осуджували фінансові пля-.Іліції на страйкуючих металевих 
ми уряду й домагалися відки- 
неінія Иерса.тьського договору і пили проти нього її сесію сой- 
та репараційного плину Ионга. ! му завішено, коли приходило 

Фашісти також виступали ! до бійки на кулаки.
II о мимо великої бучі, II

бо це є єдиний

І робіНовіші) новинку подаємо за тинків (. оціялісти нисту-Мину.іої неділі ПО ПОЛУДНІ здавленій саботяжів.
Промовці далі вказали, що 

лише спільна рено.ікшііша бо
ротьба промислового робітни
цтва й селянства під проводом 
Комуністичної Партії визво
лить ЗаАІднм Україну й цілу 
Польщу зіііл панування і (киш
ім у та встановить 
в.таду, під якою західні укріпи-1 
еькі землі будуть прилучені до і 
Радянської України, а Радян- ; 
ська Польща увійде у великим 
Союз Радянських Соціалістич
них Республік.

Зібрані робітники часто пе
ребивали промовців грімкими 
Оплесками Головою мітінгу

депешами до денної капіталі- відбувся в Українськім Робіт- 
СТИЧНОЇ преси
ватися, що безробітні хотіли 
дістатися до ситі голу, щоб

Можна догаду- ничім Домі у Вінніпегу вели
кий масовим мітміг українських

проти Вереальського договору 
та плину Понга й підчас вели
кої бучі одного фашістського 
посла виключено

робітників, ма якім занротссто- 
предложити міській раді свої вами проти польського фашіст- 
домаг.іння праці або негайної

райхстагу перейшов у другім 
читанні іакоиопроект. Що у- 

^засідання. мишіоважує уряд затягнути но
ра дянськ у ШЕПТИиЬКИИ КАЖЕ ІФашістський промовець І'регор]ну позичку U сумі 125 MI.ll.Ho- 

ІІІП ЛАСПТАШ піпп * !11 Іграеє-р ізяпив, що фашісти juin доларів, яка має бути фі- 
ЩІІ uAbUlAn) ДІЛІ) м.мають до привернення “всі- напсована а о.іовно в Америці 

КОМУНІСТІВ п Німеччини" навіть, якби Це беруть за ознаку, що уряд,
: пришилося осягнути це при при підтримці соніялістів, змо- 
! помочі війни же иовалцтн численні внески з

Комуністи так часто перебіг висловом иедовірря ДЛЯ НЬОГО.

СЬКОГО терору, що лютує тепер 
Підчас походу на- ,1а землях Захілньої України, 

пала на них поліція й робіній- ц зиповненій салі було поваж- 
ки відбивалися від атаків капі-

допомоги

не число польських робітників.
Промовці т.т. М. ІІоіюнїіч і 

М. Шатульський змалювали 
теперішню боротьбу україн
ських селян і робітників у Га
личині проти польського фа

талістичних наймитів

КОНФЕРЕНЦІЯ ВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ 
В ДИСТРІКТІ ПОРТ АРТУР

ВАРШАВА, ч жовтня 
Варшави знову приїхав грско- 
като.іицькнгі митрополит ІІІеи-

жиіі шдг.,« ,,,,, БОРОТЬБА безробітних з поліцією коло 
1 конвенційної салі а.ф.п.

Місцева преса каже, що Пісн
ішії,кий видасть правдоподіб-1 БОСТОН, Mae.. І І жовтня. І одного промовця, який почав 
но в скорім часі пастирський, Безробітні піл проводом промовляти до зібраних робіт- 
знет у справі саботажної акції КОМУ1|істі„ , |юліція зве.ш т\т |"янііс юрба старалася вирвати
на землях Західні,оі України, , його з рук поліції. Поліція, сьогодні бін коло готелю Ьред , -,Запитавші, яка мого думка про _ забірала тексі-кеби для пере-
саботаж, Шентицький відповів: Ф°Р4- -1с відбувається конфе- НОЗу арештованих на поліцій- 

"Я вважаю, що саботаж є в реііція Американської Федсра- ну етапно, 
більпюети ділом комуністів, ції Праці. 15 робітників аре Безробітні ма.то-що не захо- 
Та хто б його не допускався, штовано. .нили одну ТеКеї-кеб і не звіть-
я рішучо її без іастережень Розрухи почалися, коли но- ішли арештованих Підчас це і
осуджую такт акцію." тімія напала па демонстрацію боротьби, що тре вала більше

І безробітних і почала бити ро- як 20 мніут, робітникам пороз- 
бітникін клобами" стараючисн биваио голови й порвано уні

форми полісменів. Між ушко-

До

ші іму та вказали на ролю 
української буржуазії, яка за
суджує саботажму акцію проти

заявляє і був тов. І. Пастух, секретаремпольських дідичів та 
свою льоильність до фашіст- тов. А (отецькийПОРТ, АРТУР, Онт . 6 ЖОВ-1після чого сліду вала диску сія.

Відчитано виготовлений звіт 
про положений в дистрікті й 
можливоеги ведення праці ко
ло організування неорганізова
них, будування існуючих рево
люційних індустріальних ЮІІІЙ. 
таких як Індустріальна Юні я 
Лісових і Земельних Робітни
ків і г. д., та про поведений бо
ротьби в старих трейд-киїіях 
проти биірократії А.Ф.П. і Нсе- 

іняу стрії, що є кой- каиадійського Конгресу І Ірані 
та інших реакціонерів 

Відчитано конституцію Вор- 
керс Юниті Ліг, передискуто- 
вано й. одноголосно принято. 
Вибрано тимчасовий Виконав
чий Комітет з II членів, який 
буде маги за головну мету ор
ганізацію широкої конференції 

головою а гов. Свара секрета- Воркерс Юниті .Tir. що має 
рем конференції. відбутися перед красною кон-

■Тов. Ф. Брус говорив проІференцією Ліги 
завдання Воркерс Юниті Ліг.1

Вчора по полудні від
булася тут прелімінарна кон
ференція для зорганізуваннн 
Воркерс Юниті Ліг у цім ди
стрікті

На конференції було- при- 
сутних 22 делегатів, які репре
зентували: залізничі шапи, па
пірні, робітників при ладуван- 
ш вагонів, лісових робітників, 
пекарню, шевські робітні, без
робітних 
трольовані реакційними трейд- 
юііінми, іидустріяльними ЮНІ- 
ямн й зовсім неорганізовані іи-

ТІІЯ ського уряду Польщі й гото- I Іри кінці мітінгу ухвалено
вість кооперувати ! НИМ У ОДНОГОЛОСНО таку резолюцію

РЕЗОЛЮЦІЯ ПРОТЕСТУ ПРОТИ ЖАХЛИВОГО 
ПОЛЬСЬНО-ФАШІСТСЬКОГО ТЕРОРУ 

НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ
бітнмцтва Західні,пі N країни 
та винищування всього, mo 
тільки не бажає коритися 
польсько*-фаигістсБКій владі й 
пануючій у Польщі буржуазії 
а також том) станові справ, які 
там ,насильно запроваджено.

Ми іасуджуємо негідницьку.

"Ми. українські it польські 
робітники, іібрані на часово
му протестиційному мітінгу II 
неділю, 14 жовтня 1430, у Він
ніпегу, вислухавши доклади 
про жахливий крона ний терор, 
яким польеько-фашістська вла- 
дн за інліг Західню Україну, од
нодушно протестуємо проти 
иечувано жорстоких мір, шо їх 
примінює польсько-фашістська 
влада проти пригніченого еко
номічно. політично її наніо- ціл.іям 
пально та. до краю визискува- жертвою якої стають безневин
ного населення Західні,ої Укра-1 ні. тирі в своїх переконаннях, 
їни. з метою придушення його обманені селяни, робітники н

ФРАНЦІЯ має; шість но
вих КРУЖЛЯКІВ. прогнати Іх від гбге.ію.

Коли поліцій арештувала Ідженими є капітан поліціїдустрн.
Конференцію відкрив тов. 

Скара в імени ДистріктовОго 
Комітету Комуністичної Партії. 
Тов. А. МскЛовд бу в вибраний

ПАРИЖ, 12-го жовтня 
Бресті спущено на воду шість 
НОВИХ кр) Ж ІНКИ) Кожний з 
них є поємности 10,000 тон.

інки з б у д о в а її і и

V
провокаторську роботу Україн
ської Військової Організації та 
всіх інших украіііських фашіст-1 
ськнх організацій, що служить Іycj kpV/4%

польського фаціізму. узброєїгі після останніх впмої

ГАРМАТИ ЧЕРВОНОЇ АРМІЇ ОБСТРІЛЮВАЛИ 
ВОЄННІ КОРАБЛІ ІМПЕРІАЛІСТІВ

Пізніше ті єамі гармати стрі- 
Комуиістичні багери на бс лили на два американські тор- 

регах ріки Янце «нову атаку на- гове.іьпі кораблі іі один китаіі-
але ні один з них не був

І АНКОН, Китай. 16 жовтнявоєнно-морської на\ кн
Ф Б

рдБІН/ІРАН AT ТАҐОРЕ ІИ олин бритійський і два аме- ський.
non пап лаіал риканські кораблі. і ушкоджений
Пги гАД. LUnJo Гармати Червоної армії стрі- Коли червоні батерії відкри-

іяли вчора на каношрку "Бі",Іли вогонь нб бритійську кано- 
прапорниіі корабель бритій- ! нірку "Тіл", ця остання відіїо- 
ської патрольної фльоти на во- нма
дах Янце, яка везла адмірала атак Пізніше канонірка виса- 
М'екЛіна. брнтійського голов- ; лила на беріг збройну партію, 
ного командаита. “Бі" не 6v- яка. мала захопити одне гар-

незадоволеиия зі свого жахли-: революційно настроєні елємен-
студентства та трудовоїВОРКЕРС ЮНИТІ ЛІГ ОРГАНІЗУЄ БЕЗРОБІТНИХ * .. . а:и",ниш ; ІГНВ’ иіюціииих мого настроїв чнтелігеїщії.

Ми домагаємося негайиоТчі .. Ми закликаємо революційно
іахіднббї І настроєних селян і робітЖІкін I IK) ІК >РК. 10 жовтня. 11а 

За.^дньої України не піддана-1 кораблі Бремен прибув учо- 
іі поліції, припинення терору, ітися польсько - фашістськом) І’1' ло Америки І’аоіпдраиат Та- 
екзекуцій і всіх тих иечувано ; теророві ні провокаторському горс. відомий індійським поет 
жорстоких мір, що спрямовані Ій крутійському обманові укра-1 Ф' іьософ, та заявив нюйор- 
на знущання з селянства іг ро- , іпських фашістів та ріжнихрьким репортерам, шо

Ілім світі є дуХ революції." 
і Тагорє прибув просто з Ра
дянського Союзу, де провів 

Пні сказав, що 
здивував його 

поступом на освітнім 
полі протягом останніх деся-

Ф( )РТ НІ ІЛ ИМ, Онт . 14 жов- робітних у цім сезоні н закли- 
тни Ікцжерс Кйіиті Ліг порт-1 кали їх організу ватися и боро- 
артурського дистрікту склика-.,тисм. 
ла перший мітінг безробітних 
у Форт & 
г.піізу ва пГ
бітних, шо має боротися за не- виробити домагання, зробити 
гайну допомогу для голодую приготування до видання ґазе- 
чнх безробітних у цім місті

Під ,ХХ) до 400 робітників дальші мітінги 
прибуло на мітінг, що відбув- Багато безробітних вписало
ся сьогодні по полудні в Укра- ся до Організації Безробітних, 
міськім Робітничім Домі. Про- як також зголосилося рекруту-1 
мовці Брус, Калиток і ІІаркіо,вати нових членів. Тов. Дж лія. ЇЙ жовтня 
(юсказа.іи про положення без-,Ксрі був головою мітінгу

відкликання з сі.
України карних загонів війська на вогонь і припинила

Наступила дискусія, після 
іл'ми з метою ор- якої вибрано виконавчий комі- 
товариство безро- тст з одішайнятьох, що має по ці- ла ушкоджена І мату

УРЯД І ПОВСТАНЦІ В БРАЗИЛІЇ КАЖУТЬ, 
ЩО ВІДНОСЯТЬ ПЕРЕМОГИ

Іти безробітних та скликати РАДЯНСЬКИЙ УРЯД ВИСЛАВ ГОСТРУ 
НОТУ ДО МАНДЖУРІЇ

кілька тижнів. 
( PCP просто

РЮ ДІЇ ЖАНКПРО. Брази- с іфіцпший кому17 ЖОВТНЯ
Міністерство шкат повстанців каже сьогодні. ТМІХ ()OKju 

1 юстиції видало сьогодні кому- що північні війська під коман Ра - J дійним фонди, що були іложс- 
дяиський у ряд вислав до уряду ні отаманом Семеновим у яион- 

Радянський Манджурії гостру ноту, в якім .ських банках Радянський уряд

МОСКВА, 12 жовтня.Індія нониніїа брати за при -
шкат, в якім повідомляє про дою капітана Тавори заняли клад падянськ) 
заняття федеральними війська- ІАрацаху . столицю стейту Сер- MV сказав Тагорє 
ми ЧОТЙ|ХЗХ МІСТОЧОК у CTCIÏTI л іне
Мінас Гераес Повстанні від- ; Інше звідом.іення з повстан-1лекцією для Індії 

НЮ ИОРК. 10-го жовтня. - ічених Держав після зложений ступили в безнорядку. чиї головної кватири каже, що
Іміграційна влада на Еліс Ай- бо йду по $500 за кожного РЮ ДН ЖАНКПРО. Брали- повстанці заняли важне місто 
ленд звільнила вчора 14 радян- Радянські студенти приїхали дія. 17 жовтня Уряд олові- Ітараре, з якого йде залізниця
ських сту дентів, шо прибули до Америки на шість місяців стив сьогодні, що на північнім до Сао Паюльо.
цього тижня на кораблях “Ма- сту діювати індустрію й торгує- і південнім фронтах відперто РЮ ГРАНДЕ ДО СУЛЬ, Бра- БЕРЛІН. 13 жовтня
джесгій" і ‘Парі". Одинай- лю їх затримано на Еліс Ай повстанчі війська, що мещеру- зн.рн. 18 жовтня. Головна робіття в Німеччині збільша- Парижа. __ ПАРИЖ. 12 жовтня Тут
цить інших студентів мали бу - ленді в наслідок доносу, то вали на Єао Паульо й федс- кватира повстанців видала бю-|ється з кожним днем. Число ! І la свою працю білогвардій- Ідовідаиос*, що* гру на ИЮЙОр-
тм переслухані вчора й сього- підчас подорожі на кораб-и ра.іьну столицю. Близько 200 летин, в якім каже, що повстан безробітних зросло вже до ці отримали гроші з Японії ських банкирів рішила дати
дні і правдоподібно вони та- вони нібито зневажливо ви- іповстаншв езято в полон. чі війська заняли місто Хріста-“3,080,800. Уряд видає допомо згідно з рішенням японського позичку польсько*) урядові в
кож будуть допущені до Злу- сдовлювалися про Америку. ПОРТО АЛЄГРЕ. Бразилія, ліна в стейті Гояз rv лише дія 2,000,000

освітню систе-

ВПУСТИЛИ 14 РАДЯНСЬКИХ СТУДЕНТІВ Сеюз є великою наглядною протестує проти діяльиости ро-[остерігає манджурського rv
сійських білогвардійців на май- бернатора Чан . Су-Ліяиа, ш<

В ноті І зробить нідновідиі висновкиїжурськіи території
зазначено, ию в Харбіні явно якщо в Манджурії " буде про 
працює над організацією біло-1 довжатиея формування біло 
гвардійської армії генерал Діт-1 гвардійської армії.

Без- ріхс, який недавно прибув і

НІМЕЧЧИНА МАЄ 1,080,800 
БЕЗРОБІТНИХ.

уряду, який передав білогвар- сумі $3,000,000 на 7 проц.,

г
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Число 125.

UKRAINIAN LABOR NEWS Але "просперіті' поступає не тільки в Англії Воно не ми
нає # Німеччини

У серпні 1436 року в Німеччині вироблено 739.000 тон за
ліза, у липні 771,000 тон, а в серпні 1929 р. 1,168,000 тон. Витоп
ленім сталі становило в серпні 1930 р, 897.000 тон, порівнюючи 
до 906 тисяч тон у липні і до 1.402,000 тон у серпні минулого 
року. Вальцювання сталі становило в серпні 682,000 тон, порів иійні треім-иінійні організації під проводом Воркерс ЮнктІ Ліг. 
ьюючи до 732,000 тон у лиіиіґТТ.691,000 т-.ц \ серпні ми

УКМІШІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ.* en гм«Аі TNB LAW® ОТ;Г

А<

$«.00 БОРЯТЬСЯ за організування трудящих я Комуністичну Партію Канади І в револю-

Telephone : 51 465
БОРЯТЬСЯ за революційне виховання організованих кадрів пролетаріату, які стали 6 

їм чолі класової боротьби робітничої класи за повне її визволення з капіталістичного визиску!І о року
УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ З того бачимо, що економічна "просперіті" вже виглядає : 

•а вутла. Хвіст її тільки дуже слизький і ні ліекДоналд, ні Мус
БОРЯТЬСЯ з неорганізованістю, темнотою між працюючими, а за пролетарську куль

туру і освіту та пайводопомогу, будуючи організації українського робітництва й бідного фар- 
1 uліні не можуть його так міцно вхопити рунами, щоб ВИТЯГ- перства—Товариство Український Робітничо-Фармерськмй Дім І Робітниче Запомогове Т-во.
йути на сонце

галета для робочого люду — ввюяятк три раз» аа А

-♦армгреьи Вюимяіе 
ажмін 1er пані* і а су пари*ЇЇЇЇаь nSlapiïïSür

Ввлаа Робіт БОРЯТЬСЯ за знищення серед прациіючих панства, картограйства, темноти, несвідо- 
мости, недбальства, а в заміну несуть їм клясову освіту, свідомість, завзяття до боротьби й 
віру у її перемогу.

БОРЯТЬСЯ за тісну злуку робітників І бідних фермерів, цих двох великих синів пра
ці, іно ос <їе {милосердно визискує капіталістична система.

СТОЯТЬ на строжі інтересів робітників і селян та поневолених народів усього світу, 
викриваючи розбишацьку політику імперіалістичних хижаків.

БОРОНЯТЬ поневолених польськові шляхтою, румунськими боярами І чеською бур
жуазією робітників І селям Західньоі України та викривають пролежню політику українських 
панів і підпанків.

містяться в УарвЬкькія Ио- 
регеж УДоні, на ром аубіті

$4.00 СТРАХ КАПІТАЛІСТІВ ПЕРЕД РАДЯН
СЬКИМ БУДІВНИЦТВОМ

Передплата на рік

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Car. Prttebard At*, and ЖбОгагвг et,

і
Wtuai peg, Man., Canada

Редакція за оголошення не відповідає. Чим більше Радянський Со- 
. юз розбудовується і ділами 
доводить ВИЩІСТЬ СОЦІИЛІСТІІЧ-

ді капіталістам хоч з моста та 
\ воду.

БОРОНЯТЬ Союз Радянських Соціалістичних Республік і Радянську Україну перед 
плевелами буржуазної І продажної преси та перед воєнними замірами капіталістів.

Взагалі всі буржуазно -калі- 
мої системи господарки—кал талістнчш держави схопилися 
капіталістичною і перевагу ра ї за голову, коли побачи ли, що 
дяиської демократії над бур і “більшовицька спроба’ 
жуазно - демократичною бала жаднії спроба, а добре обрахо- нізапій. 
каимною про демократію, тим цаний здоровим розумом а НЕСУТЬ в найдальші закутини робітникам і бідним фермерам своє правдиве бойове
більший повстає неспокій в у І просяклий ширим бажанням слов°. плекають між ними пролетарську солідарність і єдність.

ПР0СПЕРІТ1" В ЦІЛОМУ СВІТІ.ІІ
ВИКРИВАЮТЬ причини теперішньої великої економічної крізи й кличуть безробітних 

ставати в ряди Товариства Ьезробітних і боротися під проводом революційних бойових органе t
V

МИ ВІДСВЯТКУВАЛИ В КАНАДІ ТИЖДЕНІ “ПРОСПЕРІТІ".

Говоримо про "просперіті". Бо Ж МИ ЙОГО ЩОЙНО МИНУ
1ЧГ0 тижня н Канаді відсвяткували У вшніпегському поліцій- сіх капіталістичних державах.Іпляя розбудови иароднього Тому кожний робітник і бідний фармер повинен передплачувати н читати сам та мо-
I ом\ суті просперіті" відзначено тим. що вісім робітник і н Коли ж виявилося тепер, що господарства, котрий перево- ширюкаїи мі* знайомими “Українські Робітничі Вісти”, 
відмовилися від волі" й пішли сидіти по шість місяців тюрми. Радянський Союз на нрнкінці, диться в життя не парою пла- 
Ст че]іез ту "просперіті" не мають що їсти й де переспати.

Фа|шері окрлиці Налей Ривер домагаються від уряду Бе

Для нових цілорічних передплатників в листопаді передплата на “Укр. Роб. Вісти" 
чених урядовців, а мільйонами знижена з 4-ох на 3 долари—тому кориетайте з нагоди й приєднуйте їм в листопаді тисячі 
робітників і селян. нових передплатників!

ДВОХ poh|p здійснювання пяти- 
річки добився величезних у-

,ч-та знижки цш „а рільничі товари та „а так, товари. як„спіхів і нагромадив стільки го-

ЕІЕЗЕ'ІІІр:;: ІгНвЕ5?ЕЕ РУМУНІЗАТОРИ ПРИ РОБОТІ,
обравши та продавши збіжжя з 80 акрів дістав $129 недобору ^ ^ (іа капіТІМІС1І[в VC1X й(ЖОВ^ ;|рмін безробітних.-,, І J MJ IIIUÜ I UI FI III П I UUU І »,

держав напав просто панічний Радянському Союзі, де госпо-
страх. Дійсно, нічим іншим як днрка будується на соціялі- Останніми часами румун-, просто на вулиці. Скільки не-| 
тільки перестрахом можна по- стичних основах, настав роз*[ський уряд j румунські націй-1 рея тим і після того попалено! 
ясіїити ті телеграми з Лондо- • квіт і розмах господарського 
ну, Іікі Норку, Женеви і інших будівництва в такій мірі, що не 
головних центрів капіталісти1!- стає робочих рук. Цього року
ного і буржуазно-політичного відвідали Радянський Союз де- вкраїнських трудящих Букови- 
світу, що появилися н остан- сятки тисяч чужинців з капіта- ни і тої частини Мармарошси- 
ніх днях про сотні і тисячі ра- 

. дяиських кораблів, що мають

Тоді, коли в капіталістичних

Р І Ж Н І ВІСТИ

1и цікаве в тім якраз те, що уряд іїеиета до виборів йшов під 
кличем нідвисшеїшя тарифи, а якраз в наслідок такого під

ший на всі ті продукти, які фармер мусити купу-

ТОРОНТО ТЕЛЕГРАФУЄ 
ВІННІПЕГОВІ.

ьисшеннн
Відділ Робітничого Запомо- 

помордовяио румунськими гового Товариства у Вінніпегу, 
фашістами українських пила який викликав на змагання від- 
рів на Мармароїцині поза мі-|Д|ли в монтреалі, Едмонтоні й 
стамн. про те ніхто не подає Торонто, отримав з Торонто 
докладніших відомостей, бо’ іаі(у телеграму:

“Ми рішили вступити в зма- 
иідозрілих на не , ання з НІННІІіеГСЬКИМ відділом

вати, піднялися й іце будуть підійматися.
можна зробити собі заключеіінн нал-фашістські кола на сто від

сотків підписали наступ на
Щодо значить тарифа

хоч би « такого прикладу. Канада, ик відомо, добре торгува
ла із своєю сусідкою, Злученими Державами Але тому, un 
рижій держави почали встановляти у себе тарифи, то амери
канський уряд, йдучи за домаганням своїх капіталістів, вста- 

нисоку тарифу на довіз споживчих продуктів до Злу- 
ченмх Зепжав. Правда, коди ти встановляв тарифу, то
казав, що іюбить не на користь своїм капіталістам, але казав. в осси" -чалити світові ринки дівиицтво. тисячі нових фа- СЬК1. панування. Вони лютують, риферію. Робітничого Заиомогового То-

врятуваиня" фермерського господарства. Радянським збіжжям, льном. ^ ,,рик і заводів, великі радян- шо „і землі з пів мільйонові Інших метод уживають р>- варнства. Присилайте нам не- 
Якраз так як уряд Бенета казав, шо ' -iePt'BOM 1 ІІШІИМИ продуктами еькі і колективні господарства, української людности після 12 мунські фашістсіжі розбишаки гайно 200 аплікацій", 

тарифе, проти новозеландського масла, а в оборо- іви"а"но: у страха великі веели велмкиЙ ™°РЧИЙ Р°3\ років румунського пануванні на Буковині, де не так легко За рЗТ „ Торонто,

.ні фермерських продуктів, в Канаді. СМІИ1НСЯ , “пчдянських екс-іті ззгойи лишилися пжнм тілом > р\ нтшківлти погроми. Вони В. Библів".
Коли Злучені Держави встановили тарифу, то вивіз із Ка- іМІхалися „,3 радяшьких га засоби мунськш державі, яке прагне „ тут палять і розбивають, але

|имм споживчйх тоеипів катастрофічно впав на 60 процент За п^,м/"т,е < радянСЬКИ< ToMV ,,а •'«шталістів напав до об’єднання з радянсько:. „с так масово В українськії, Як відомо. Монтреал приняв
місяці жмень І серпень цего року Канада вивезла До Злучених спроб) не т‘,к лякаються тепе- ,трах перед більшовицькою Україною. Особливо ж вжах частині Буковини головну ро ;визов, приняв і Едмонтон, а 
Держав споживчих товарів вартості, $3,900,645, а минулого ро- Р^ньо, радянсько, конкурсі,- господарською небезпекою. нулпся румунські бояри. кол„|лк> грає підкуп. Румунський j тепер й Торонто. Монтреал та-

к.. un на світових ринках. Мураш- І ь цій атмосфері зиенавісти до „пАячи m mn ия 80 л непись-1 ппгяи “Піміиеятя” н чипі і ' кож замовив 200 аплікацій Які;v в ті самі місяці, тобто перед встановленням тарифи, вивез- 1 , нооа шли, то на ач „ нснись орган >иміне<і га н іислі з
_ _ „її „ * ■ к и но спині їм лазять від стрл* і соціяліс*ґиЧн0го о\ дівни цтва. vpiKi'i і жопстокі ) - ни зискч'ваї і1 рргпши м шііл ппп имі пчмчіїгіікч ! зачуваємо, і о вінніиеґські ви*. а товарів вартости $9,78.17,58. Найбільше потерпіли нродч к- „ _ менна і жорстоко визичкч тш . серпня пише про цю р>мчнськ>

. г XV перед недалеким майбутнім,! як смертельного конкурента, nv МГНП k-o-v rrvnn.WMV іі‘пж‘ін- “LvuTvmiv" ііЛлп п ян іч!II мішаного фармерування, як молоко, сир, м ясо, бараболі, 1 р>мунсько-хгорським держав культурне пропаганду
бо вже самі бачхть, шо ляти- імперіилістичні хижаки легка ним синдикатом Мармарощі:- Буковині таже: “Румунський
річка не спроба , а шо вона, можуть зхопигисн за руїнниць- на ІІе дасться зрумунщитися і уряд від хвилі заняття Бую-
вже здійснюється, іцо соцін- ке діло - війну. разом з Буковиною жагуче! вини, посилав тучці агітаторів

шо мішане фармерування в Канаді найкраще «оплачується,1 то-і ло“ г’>д>ет1*я> могутністьі Трудящі всього світу мусять;спрнй|іа€ організацію револю-j між українську людність. ІІро- 
.... бсоїтіся то мішаного фармерування Як би ви там не фар- 1 •ІдтІСЬК0111 <-0І03> 3 дии на, г>>ти в постійній поготові ста- цж,щХ унітарних с-пьюк та бо нагаиднетц Драли кожен "№

. ^ обо- ДЄНЬ роете 1 ,цс кмька ІЮК1В 1 "* "а захист Радянського Со-. ся І|роти nVMV„cbKom на-'і5,000 левів з державно, кас. 
хіерушілн. го коли тхлі, вмішаються капіталісти (а вони осо тисяч кораблів з ра- юзу, де дійсно будується ода- ен нства ' , ,е „ічоГо не нОбнін~ті ,ьки
вялково вмішаються, чи ви хочете цего, чи НІ), то в*сшниІ дииським добром по всіх мо. ггя для всіх трудящих СИ1І'СТВа- але ""ОГО НЄ ,ЮбИЛИ ™ЬКИ

рнх стане фактом життя. А то-J ялізм.

лістичних держав. Нони іґа вл.і- готської землі, що після |юзпа- 
сні очі побачили радянське бу- дv Австрії дісталася під бояр-

сігураіша (політична поліція) 
не пускаєповив

то робить це для 
ч Злучених Державах
ьстиногмяе

вже журиться, мовляв Iна ловці
нащо нам було викликати ажТак, шо цего року новозеландського масла нема, алеягоди

Фармсрі, як не мали, так і не мають де продати своєї сметани 
Це також t доказом того, як брешуть ті добродії, які кажуть.

трох нараз

Н КИТАЮ ВИМОРДУВАМО 
60,000 КОМУНІСТІВ.

Шангай. Тутешній підпіль
ний орган комуністичної пар 
тії Китаю "Гунтсішібао” ого
лошує звіт китайської секції 
"МІжнародньої Червоної До
помоги" про білий терор в Ки
таю. З їй,ого довідуємося, що 
ті протязі останнього півроку,

соці Щоб,зламати опір українські і піячилн. Тепер шеф цієі пре
люди оети, румунські фашісти паганди інспектор Сагляну у- 
студенти з Ясс за згодою уря- сунув агітаторів неробів з по

під проводом професор.Цсад. Він взяв пропаганду у свої

на фармерські продукти підуть як по маслі, тільки 
рмсть фармерам.

А чи користають з тих дешевих цін на фармерські продук
ти робітники? Вже навіть віниіпегська "Фрі Прес" написала, 
то не дивлячись на тс, що ціни на пшеницю тепер найниші 
під 1916 ріку, то хліб у місті цего не відчуває й продається, 
неначе б то його пекли ще з тої пшениці, за яку платили по 
два долари ла бушель. На пшеницю чи на пшеничну муку в

А проте поки вона прийде від фармер;. надруковано повідомлення, що ,ський ніби
22 вересня Полянського під мої партії.

не на ко

ДУ і
Куза рушили, щоб фізично руки мас за ті самі гроші ве.чи- 
шищити людність цієї землі кі успіхи, і галас, іцо в корот-

ШАХРАЙСТВО ПОЛЬСЬКОЇ СУДОВОЇ ВЛАДИ

З Яном Полянсі.ким сталася Румунію, висувається 
нова метаморфоза. 1) газетах [комбінацію про те, що Полян

є член комуністки

нову Куза разом зі своїми студента 
ми-бандитами почали жах.ін 
вий тер<щ. 5 липня напали но- українців 
ни на мармарошське міетечк 
Борта і запалили його
містечко, що нараховує 20,(KMїї досі до 80 звітів 
мешканців, самих українців та х’я румунські читальщ, розла 
євреїв, ик відомо, пожер ви- ніться румунські книжки. >

І Б’ ЮІІЬ. І le лишилося ні одного інтонуються румунські вистав 
91° будинку. Скільки підчас того тощо.

кому часі йому вдасться і до
бути для румунської нації усіх- »Р»К11-' бандитського уряду

Чан Кяй-Ші н Іхитакі замордо- 
нціш (K) тисяч революційних 
робітників, салдатів і студентів

Він запряг до ро 
боти всі румунські товариств...

іКанаді тарифи нема
до робітника н спеченому виді, то неначе б вона перейшла кіль 
ка тарифів

І Іравда, міський споживач корнетах із знижки цін на де ,. „
* які фармерські продукти, але це тільки .авдяки тому, що но '"надовилн в а,зенітне примі ,\ Варшаві II вересня вико

ми обминули капіталістичні руки Маєм...... . думні ті продую 'Г""в кримінально слідчо, по- ішио на тутешнє радянське по
ти, які фармері привозять з поблизьких фармів до міста і про -пцн ю.іьство юмбовий замах,
дають їх впрост споживачам.

сильною картоні поліції нрнве- 
їли до Варшави й тимчасово НОВИН ЗАМАХ. Усе! театр, студентів і улаштував

Закладають-
КРОВАВІ ВИБОРИ В ІРАКУ.

т
З Багдаду сповіщають, шо 

підчас виборів в Іраку було 
вбито 19 осіб. Цей факт .збіль
шив Протпані пні ЬКІ паї і рої 
В деяких містах англійські >- 
іредовш мусіли втікати до ка
са рень під# охорону війська.

У звязку з останніми дивин- вдався він тільки тому,
чи метаморфозами І Іо.іяікько- бомбу вчасно зауважено. Була 
і о, кореспондент ТА PC з пер- вона покладена між двері, при офіційні 
пувсн до офіціальних осіб, які відчиненні яких мав статися 
потвердили, що Полянського вибух. Вибуховий

Коли чуємо, "що в Канаді минулого тижня вже прийшло^ ,;ей р.„ дійенв „рнеез.1и до бомби дуже сильний 
просперіті,. то Муссолші й ІІІІШ європейські І американські па і Варшави. Краківський "Кур,єр будинок посольства разом >

‘ нм хваляться, що просперіті приходить вже в цілому між цодзя#ІИ Ілюстрованії" ква- хрядовцями мав полетіти в по
каро диьомх масштабі Ми писали в одному з попередніх чи- І1ит1іСЯ повідомити, що Полян- вітри 
сел, що те "просперіті” від капіталістів не дуже то й взагалі !ськид> uv,lH N вагоні, пвизнав- 
втікало. Але щоб ми його бачили в такому масштабі, в якім 
його показує Муссоліні чи Бенет, то даремна річ. ІІашіаки ми

Проте, навіть преса україн 
повідомлення події - ських націоналістів, шо іанро

загинуло людей, досі невідомо
ЯКИМИ ТЕМПАМИ ПОСТУПАЄ “ПИК.ІШИТГ В АНГЛІЇ 

ТА НІМЕЧЧИНІ. ють тільки, що все містечко далися румунським окупантам, 
матеріал сііалили Кузині студенти, та визнає, що всі румунізаторські 

і цілий що мешканці його втратили і заХЬди розбивакіться об опір 
все своє майно та залишилися: української людности.

ІІРОТИНІМЕШ.КІ ПОГРОМИ 
В ПРАЗІ.

Першу вістку про відкриття ДЕЛЕГАЦІЯ ЧЕСЬКИХ РОБІТНИКІВ В РАДЯН
СЬКИХ колективних ГОСПОДАРСТВАХ

Н Празі відбулися прогині 
мецькі погроми. Під командокі 
фашістів чеська чориосотен- 
щина напала на німецькі доми, 
склепи і театри та .засмолю
вала їх.

|ся по-іьському ііоліціїніому ко- замаху приніс варшавським 
мкарові, іцо він дійсно вчинив півурядовнгі "Курєр Чернови" 
замах на радянське посольство. Але польській дефензиві, яка 

І Іолянськнн давав при цьо- напевне мачала пальці в цій 
Німеччини, то побачимо там таку картину: англійське мішетер му дуж< ,к.Ясні відповіді про протирадянськін 
етво праці оголосн-то, шо за серпень цего року' видобуток ву свок> біографію, твердячи, що-’ було не на руку викриття і во- прибула делегація робітників 
і Ілля в Англії становив 163352)00 тон, або на 1.500,000 то.і!хоч Bj„ народився в Чернівцях на поспішила/я заявити череї Чехословаччини в складі 20

ніби румунський громади- урядову телеграфічну агенцію осіб. Делегація обізнається з
урядові нічого, колсоспним будівництвом. Де-

бачимо положення цілком в противнім світлі.
Коли ми, наприклад, заглянемо до Великої Британії чи до

До р а н о н у Новоукра’інка у відозві, винайшов ткацьку 
"Текст іль-

провокаші,
електричну машину 
ний трактор" і дарує свій 
нахід країні рад на ознаку МІж
народньої солідарности. Дру
гий наш делегат Вебер працює

ви-
менше, як в тому самому місяці 1929 року. А вивіз вугілля з
Англії в серпні цего року становив 5,726.100 тон, або на 600,100 ,шн „щ цюЖЄ також довести, що польськом\ 
том менше, як в місяці липні ц. р. та на 1,165.700 тон менше. 1цо ВІН е і польський громади- не відомо про З 
ьк в серпні 1929 року. Чавуну в серпні витоплено 416700 тон. ,шн |х>дом“їз Західньоі Укра ське посольство 
я в минулому році в тім самім місяці 682,000 той Цего’ року і,1и Особа Полянського
в Англії працювало 104 доменних печі, або на 56 печей менше. щС "Курієр Цодзенни Ііюстро- Варшаві, динамітом і екразїтом

тим більше загадкова, позбавити життя урядовців ки всім індивідуальним госпо-
п тнеться, 

а й селянам всьго

І є ЗНУЩАННЯ НАД ПОЛІТИЧ
НИМИ вязнями.

мах на радян- легати звернулась з такою 
ВІДОЗВОЮ до всіх колгоспників Політичні вязні в Красно- 

ставській вязниці оголосили 
голодовий страйк вимагаючи 
змінити виключно жорстокий 
тюремний режім. 
вязні забарикадувалися у своїх 
казематах і "почали співати ре
волюційних пісень До вязниці 
викликли поліцію. Після бур
ливих сутичок з поліцією увя- 
знених посадили по окремих 
казематах та карцерах.

над раціоналізацією радян
ського шкляного виробництва. 
Йому пощастило покращити 
якість та зменшити- кількість 
браку Де.тєгати-гірники лрі- 
цюва.іи на шахтах тенцо. Ми 
хочемо цим самим брати ак
тивну участь у виконанні п’яти
літки за чотири роки. Коли 
ми повернемось додому, то 
розкажемо про вашу героїчну 
роботу, про ваші успіхи в со
ціалістичному будівництві".

Цс вже не перша спроба \ району через районну газету.
“Ви показуєте шлях не тьг,-

I НІ

ЯК в серпій минулого року. Як "просперіті" поступає в стале- : ваш» 
вій індустрії в Англії, показують ось які урядові дані: в серпні бо,
минулого року продукція сталі виносила 753,300 тон, в липні цінна влада Західньоі України сне і однії рік не минув те з в відозві.
н. р. 621,400 тон. а в серпні її. р, 451,300 тон. має фотографію групи зареє- того часу, як зауважено було світу, будуючи під керівни-

Англійське міністерство праці оповідає також про безро строеаних комуністів, шо серед величезну бомбу в коміні бу цтвом комуністичної партії но- 
біття. Серед металістів безробіття за серпень в поринанні цих є також і ІІолянський Цю диНку цього посодвгтва. Поль ве соці ял істинне господарство
„іо .шіш ц. р. зросло пд 4-ох до 9 процент, а місцями сягну--фотографію полі mima влада ськіїї поліції по сьогоднішнії; Вашим шляхом найближчого
до де 37 процент; серед майнерш безробіття зросло за серпень переслала до Варшави 
на 4,6 процент; сягнувши загально 23,6 процент; а серед тек- 
і ті.іьників безробіття становить 45,5 процент.

ПолітичніВ.ту- їарствам УСРР,як нам сповіщають, полі- радянського посольства

і день не "вдалося викрити часу підуть трудящі селяни 
З цього повідомлення видно, злочинців. А не вдалося тому. Чехословаччияи Член делє-’ гації Шварц — говориться даліщо після невдалої версії про [ що вона їм помагає

______
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•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІІ*. ВІВТОРОК. 21 жовтня hoA Сторона ЗЧисло 123.

. Дальші звідомлення про шалений фашістський СТ * д р q|^q r QggpgM jq вші с ТВ ft ?Г °r V
■

терор на землях Західньої України
Робітнику і робітнице5! Час І вам подумати про своє завтра, 

вони з наиіо- радикали н соціяд-демократ, h|m| „„ JaopOBl д ce0ti0 родиною, але ніхто не може сказати 
пального погляду безвільні, по пилатськи вмивають Шо 3 пии бути завтра. Приходіть же на

На закінчення міністр ска і позбавлені політичного зми- від селянських повстань, заяв- 
зав Шемтицькому. що кол і слу та неоправдані навіть ній- дяючи Перед польською ш.тях- 
він і його духовенство не вили кими революційними мотива- тою, що їх хата зкраю. а тому 
витимуть на людність відлові;.- ми”. Так українська буржуазія, вони проти цеї боротьби 
ио до вимог уряду, то уря 1

зробить з цего відповідні ви уВО ТАКОЖ ЗЛЯКАЛОСЯ ТОГО, ІДО ДІЄТЬСЯ
НА ЗАХІДНІЙ УКРАЇНІ

розглядати такі дрібні подрл і ськнх рук, то 
биці.Митрополит Шептицький вдоволений з того, шо робить поль

ська шляхта в Галичині. — УНДО, радикали і соціал-демо
крати видали спільну заяву, засуджуючи боротьбу проти 
польських окупантів. — УВО також видало поклик, щоб 
за перестати боротьбу. — Карні експедиції далі бешкету
ють на українських селах. — Найновіші галицькі, газети 
прийшли з білими понеизуроваиими шпальтами.

МАСОВЕ ВІЧЕ
і почуєте про Робітниче Запомогове Товариство, яке покли
кане до життя самими робітниками і робітницями, шоби в часі 
нещасливого випадку, слабости, каліцтва або смерти дати 
матеріальну допомогу свойому членству.

Приходіть громадио на віче, шоби вислухати промови ор- 
ністра Шептицький д\же вдо ТРУДОВЕ НАСЕЛЕННЯ ОБУ- іавждн виправдують свої мор- ганізатора т. І. КлиОановського про значіння І користь Робіт

ничого Запомогового Товариства для робітництва І труаяшо-

сновки
Отже з такої то заяви міЩО КАЖУТЬ РІЖНІ ГАЗЕТИ ПРО ТЕРОР 

ПОЛЬСЬКОЇ ШЛЯХТИ В ГАЛИЧИНІ у волеиий РЕНЕ ВИСТУПАМИ 
УГОДОВЦІВ.

ди погроміцикн х рядові
Під Львовом селяни стріляли і о фермерства, 

на польські загони Багато.
1 селян арештовано. У Красно- 
j ставці арештовано бувшого 
посла Мочися

Арештованого Гол свинсько - 
1 го, якого називають провідни
ком УВО. поліній застрілила 

. також при "спробі втікати".

("Громадський І -мій подає'склепах чи приватних людей УКРАЇНСЬКІ ЛЬОКАІ ПОЛЬ- 
IIро розправу з селянами однб- добро поліцаї платили паї а- Віча будуть відбуватися в місцевостях, як слідує:СЬКОГО ФАШІЗМУ. Запродаїїчнй виступ ІПеп- 

Всличсзні розміри релян- і тицького, - іеннцького, І ал - 
ськото бунтівничого руху при- пінського, радикалів і соція.і- 
всли до цілковитої розгубле демократів викликав велике 
пости українські угодовські* та негодования на Західній N кра- 
патріотичні партії, які створи- ІН' 11 остаточно ідсмаскував 
ли спільний бльок для виборів ,ІИХ вовків, головно польсько- 
Урядовий терор дав вже. певні го магната Шептицького, який | 
наслідки, перелякавши україн вдае з себе українського на
ську буржуазію. тріота.

У Львові українська клерк- А канадійська українська і 
СУДИ ДОПОМОГ'АЮТЬ КАР- кальна зграя під проводом Ми- буржуазія, оті панські блюдо- 

НІМ ВІДДІЛАМ ВИКОНУ- коли Галущинського. Цазару-
ка. Салака і багатьох попів на

го з карних відділів, шо ного ями 
було пісдано до села Кхпчииці

ЕДВАНД, А21ТА., в пятницю, 24 жовтня, в год. 7. вечером. 
СМОКИ ЛЕПК, АЛТА., в неділю, 26 жовтня, в год. 7 веч. 
ПАКАН, АЛТА., у вівторок, 28 жовтня, я годині 7 вечероч. 
НОРТ КОЦМАН, АЛТА., в середу, 29 жовтня, в год. 7 веч. 
НОРТ ЬЕНК, АЛТА., в пятницю, 31 жовтня в год. 7 веч.

Дальші місцевости будуть проголошені пізніше.

Те саме діялося іі діється по 
на Тернопільщині У відділі 6v- інших селах Тернопільщини, 
ло 100 поліцаїв, які появилися 
в селі двома поворотами. 2.’ і ляє. шо селяни Голгоче й Під-

‘Слово Польське* ПОВІДОМ-

25 вересня
V селян переведено загаль- маються по лісах із своїми ро 

ний трхе В часі трхех багато динями і домашнім скарбом, 
селян замордовано в звірячий, спасаючись від урядових гр - 
спосіб. Селян тяжко катовано, біжників.
Одного місцевого діяча. Росо- 
ляка. поліцаї привязали до во
за н так волокли з Купчин сім 
до села Яенисона.

гаєччнни вже кілька днів хо-

Кличемо усі заряди відділів і усе членство добре проголо
шувати ці мітінги, щоб робітництво й трудяще фармерство 
численно на них приходило. Само членство також повинно усе 
прийти на ці мітінги!

Товариші! Зробіть ударною жовіневу кампанію за член
ством до Робітничого Запомогового Товариства.

І ОДІ ДІЗНАТИСЯ, ШО ДІ
ЄТЬСЯ В ГАЛИЧІНІ.

З українських газет, шо ни- 
пізи та поли зи кажуть, .що |1|Д „ольшеи, г(,ді л„.
то більшовики накидаються наВАТИ РОБОТУ. відатися, шо діється.. 'зараз н

Галичині. Польська цензура 
гостро конфіскує усі звідом

Головний Заряд РЗТ.Шептицького. який, кажуть 
зони. їздив до Варшави "боро
нити українських селян". Він 
їздив туди боронити свої вла
сні н взагалі панські маєтки і 
тільки почувши від міністра, 
що він не відкличе карних екс
педицій і не занерестане ре
пресій. поки цілкоЬито не зду
шить визвольного руху Україн і 
ських трудящих мас, тільки 
аж тоді з втіхою сказав ПІеч- 
гицький. що він вдоволений 
іаяво^ міністра.

Але нею не подає ані одна 
українська жовтоблакитна га
зета в Канаді.

чолі з єпископом Хомишиннм, 
зорганізувала “українську на
ціонально-католицьку партію" 
Програма партії 

P в кордонах польської держа
ви"

V місяці вересні на сам їг- 
і дітей втік.10 ло околичних лі- лише Західній Україні відбу- 
сів. В Купчннцях иоліиійпі лося 28 процесів за приналеж- 
банлити вчинили страшний по- місті, до Компартії Західньої 
гром. Втрати величе їй і

Знищено місцеві кооперати- Бережанах почався 1 жовтня 
ву. розгромлено Просвіту. V - процес 82 українських селян 
.оні заставляли кормити но- з села її ^колиці Боматичі їй 
громщиків. які не м.і ні навіть спротишЛьській владі.
на собі поліційних уніформ. В жовтілім ковельськім суді ТА ДМИТРО ЛЕВИЦЬКИИ 
або на поліційних уніформах с\ дитимуТ#
не мали поліційних номерів робітників і селян також -а Дідим ;ja митщіаддо,,«, 
ЩО не веліли причепити, або приналежність до компартії Uk.,mml>KllM |фтх.,ш л6 в5рі
вмисне поздіймали, шоб н Західньої X .........- Процес три-. ^ ІД||НКИ — * VKf£-1H
було доказів За забране рватиме три тижні. еьких буржуазних партій

УНДО Дмитро Лсвнцький і 
нової клерикальної партії Ми
кола Галушинськнн.

Вони вдалися із ‘слізною 
просьбою" ДО ГОЛОВИ ІІОЛІТИЧ ] 
ного департаменту міністср-

Багато селян, головно жінок

РІЖНІ ВІСТИ. І ти, пише ця іяироданська 
І газетка, кожний свідомий і
! чесний українець повинен от- 

МИ Є ВОЯКИ РЕВОЛЮЦІЇ!”!верто визнати, що соціальне й 
ми шпальтами. національне визволення \ країн-

Навіть "Діло" з 2 жовтня під Представникові МОПР у у- ського народу захищає маршал 
наголовком "Пацифікація', „о- далося після довгих заходів Пілсудський. Навіть і тому, 
дає таку замітку; отримай, дозвіл на побачення

"Немаючії змоги з цензур- " ТЮ|1М1 3 тРьома львівськими Україна, є чимала заслуга мар 
них причин подати хоч би при робітниками, Югендом. І ір-опала І Іі.ісудськбго. Отже

шом і Препером, над якими 
як відомо від довшого часі

лення, навіть такі, які nepenv- 
ііа шпальтах польськоїавтономні екає

пресіиаОст^іні газети, шо на
спіли з Галичини, світять біли- “

11 країни та іа демонстрації.

Отже не дурно Шептицький* 
їздив до Варшави, не дурно.

МИКОЛА ГАЛУШИНСЬКИГІ
ЩО СІ,ОІ одні в У PCP все Ж ІСНУЄ

У ВАРШАВІ.140 українських

закінчує іазетка, 
іа списки співробітниці на і 

ВИСИТЬ смертний засул. Засу урядом маршала Иілсудсько- 
джені на смерть револкщіонс го": 
ри заявили :

"Товаришу, перекажи наше

і олосу lireблизно вірний опис того всьо
го, шо тепер діється на наших 
селах і містах, обмежуємося 
до сухої реєстрації деяких 
фактів".

Але цензу ра пропустила тіль
ки ту замітку й наголовок, 
майже пить колюмн, цих

Петлюрівці оцим своїм ви
ступом икнайотвсртіїне ннивії- 
.111 зрадницьку 
суть своєї ПОЛІТИКИ II своїх по
літиків.

ШЕПТИЦЬКИЙ ВДОВОЛЕНИЙ 
З ТОГО, ЩО ЙОМУ СКАЗАВ МІНІ

СТЕР СКЛАДКОВСЬКИЙ

УВО ВИДАЛО ПОКЛИК ЗА- 
ІІЕРЕСТАТН БОРОТЬБУ 

ПРОТИ ШЛЯХТИ.
;| поздоровлення міжнаролньо- іанро дамську

"дся- му пролєтаріятові. Ми рядові 
них фактів" цілковито сконфі- робітники революції і спокій

но беремо все, що з нами не 
сталося б. З дня на день зро
стаюча боротьба перекочуєть-

Украінська Нійськоцц Орга
нізація. йдучи слідом за свої
ми батьками з УНДО, за ПІег.-і 
і иніжич і цілою угодовською 
зграєю, видала поклик, як до
носить газета "Америка". « 

закликає заперсстати 
саботажі та під

йом і-

межонуєтьси від саботажу н
від усьої діяльности невілпові- етил внутрішніх справ Стамі-

роаського. Обидва впій старі
лися випередити ОДИН Другого 
своїми заявами льоильности 
до уряду Пілсудського.

Про зрадництво і запродам- «комі 
ність української буржуазії, ра- боротьбі 
.тикалів і соціял - демократів пали проти польських

УКРАЇНСЬКІ ПАТРІОТИ ЛИ
ЖУТЬ ИЯТИ ПОЛЬСЬКИМ 

ПАНАМ.

скувала.

сили критського імпе
ріалізму В КИТАЇ.лальних елементів". ПЕРЕДВИБОРЧИЙ ФАШІСТ- 

СЬКИИ ТЕРОР. ся над нашими головами, a u 
ми знаємо, що в революційнім 

В звязку з одноденним страй- пролетаріяті маємо найкрл- 
ком у Варшаві, поліція вчини- щих оборонців, які тільки мо- 
ла численні арешти робітників жуть бути. А коли все таки 
замідозрілих в комуніст нуніи прийдсться нам загинути, то 
діяльності. Вчинено трус в буде це мала втрата на шляху 
приміщенні профспілки трам- до notin', 
ванних робітників. Приміщен
ня спілки опечатано. Зааре
штовано 25 робітників трам-

Шептиіп*ий підкреслив, шо 
розмова з міністром внутріш
ніх справ його цілковито задо- 
волила.
ЩО СКЛАДКОВСЬКИП СКА

ЗАВ ШЕГІТИЦЬКОМУ.

Варшава. "Експрес Норам 
ни" з I жовтня опублікував 
інтервні з митрополитом 11ІСІ1- 
тинькнм. Шептицький, иьин 
П.'|ч*дтим відбув конференцію 
з -міністром внутрішніх справ 
Складковським, сказав репор
терові згаданої галети- типе:

“Найбільше винні за тепері
шнє положення на крссах ко
муністи. За підпади й сабота
жі вина спадає на комуністці. 
Мої переговори з Юзсфським 
(бувшим міністром IIнутрі 11111іX 
справ, як також бувшим мімі
ст (Чім петлюрівського уряду, 
тепер волинським воєводою) 
сказилн більшовиків, які ріши
ли не допустити до польсько- 
української угоди. Українське 
громадянство категорично від-

"Дей.іі Ііоркер" сповіщає, шо» 
в Китаї тепер є 27 англійських 
військових кораблів, із них 17 

на Янцзи. З І'і серпня і 
Гонконгу послано в північні, 
китайські води її військових 
англійських суден, н тому чи
слі 4 великі крейсери.

свідчить їхня спільна заява, що тиків. 
Міністр У кладковський ска- в видали урядово ці партії за Отже 

япі Піентицькому.
коли ■ боротьба нг-

пі.ріисом Дмитра Левииького. смикнулася і рук УВО. коли 
"Ілюстрованії Кур'єр Цодзен- Івана Макуха, Льва Ганкевнча] рух почав набирати масового

характеру, ціла українська бур

як каже

БРУДНІ ЗАПРОДАНЦІ ЛИ
ЖУТЬ ПАНСЬКОГО ЧОБОТА.

ми", то "карних експедицій не j
КУПЦІ ВИКЛИКАЛИ НОВІ 

РОЗРУХИ В БОМБЕЮ.
приігинить доти, доки уряд не 
визнає іа потрібне це зроби- своїй заяві каже, що організа- рористична галузь УВО впала

ції. які вона репрезентує, як і на коліна перед польським фе
рмер ходить, каже міністр. ціле українське громадянство ; шізмом. 

не із принціпіяльие розвязан- не поносять відповілальнбети иі^цв\к>ТЬ АРЕШТОВАНИХ 
ця національної проблеми, .і за події в Галичині та за вистх-
про" су йоре покарання тих, шо'пи організацій, які “не є під Під Заліншками поліцаї за
чинять заколоти на Західній громадською контролею". стрілили учня семої кляси, арс- 
Україні" В заяві також говориться, штованого, як підпалювача.

Що ж до насильств поліції, що лоскільки саботажі та під Поліція каже, що застрілено 
то тепер, каже міністр, не час пали “справді є ділом україн- його “при спробі втікати". Так

Цч українська хруніяда і жуазія злякалася його, а її ту паю
У звязку з готуванням до ви- 

борів на Волині, зі “своєю 
програмою виступили петлю
рівці з газети "Українська Ни
ва". Петлюрівці з “Української 
Ниви" проклямуювь цілковиту 
підтримку Пілсудському в пе
редвиборчій боротьбі.

“Після цілком безсторонньо- 
I то висвітлення сучасного жит

ії звязку з виступами проти 
передвиборчої^» терору, 17 ве
ресня в ріжних пунктах Варша
ви відбу лися .демонстрації, що 
пройцілн під комуністичними 
гаслами Демонстрантів роз
гонила поліція. Є тяжко по
биті робітники.

Всього за 17 вересня зааре
штовано 150 чоловіка.

гбити" БОМБЕЙ, Індія, 14 жовтня 
Купці, що продають виро

блені за кордоном товари, 
пробували сьогодні відкрити 
свої склепи наперекір иборопі 
Все-індійського І Іаціоиа.іьпого 
Конгресу і спричинили цим по
важні розрухи.

------- 1.................................................. .
ЕРІХ МАРІА РЕМАРК

Але може цс все. що я думаю, "лише нудьга мало такий спокійний вираз, наче б він був ta
ra розгубленість, що розвіється, коли я знову доволений з того, шо так сталося, 
стану під тополями та прислухаюся до їхнього 
шуму Не може бути, щоб воно щезло, те ніж
не. що хвилювало нашу кров, те непевне, при -1 
вабливе, очікуване, ці тисячі привидів майбут
нього. мельодії мрій та книжок, шум та перед
чуття жінки; не може бути, шоб це все загинуло 
в барабанному вогні, в розпачі та в салдатських 
публичних домах. .

Дерева тут світяться золотисті та ріжмо- 
барвні, ягоди та ряби на червоніють серед листя, 
шляхи біжать білими смутами до обрію, в са.і- 
датських буфетах, як у вуликах, гуде від чуток 
про мир.

Я встаю.
Я дуже спокійний. Хай ідуть місяці та роки, 

вони в мене нічого не заберуть; вони вже більш 
нічого, не можуть узяти. Я такий самотній, ні
чого не чекаю, так що можу -без страху їх зу
стрічати. Життя, шо мене несло через ці роки, 
ще в моїх очах та руках. Чи я його переміг, 
я не знаю. .Але поки воно є, воно собі шука
тиме дороги; однаково, чи те в мені, що каже:
"Я", цього хоче, чи ні.

XII
=

^ Е Осінь. З старих людей уже мало хто є. Я
= XJ q nQYf wXT 1 Л Uтг = ту т останній ІЗ сьомії чоловіків нашої кляси
= ІЛ.СІ иПЛІ Дпиі/Л У Е Псі розмовляють про перемир'я та про мир

w » ^ « 5 Всі чекають. Коли знову буде розчарування,
_ (ППОНТІ 1)03 ЗМІН ^ то н"ни впа-іуть, надії надто сильні. їх не мож- 
S дд v 1 І на відкинути без вибуху. Коли не біле мирі.
І Переклав з німецької мови Ж. Бургардт. Е , буде революція.

І ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!І Кінець І
ЧИТАЙТЕ і розповсюднюй

те ТАКІ ЧАСОПИСИ Я 
ЖУРНАЛИ:

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ" 
одинокий український робітни
чий часопис • Канаді, виходить 
три рази на тиждень. Перед
плата: KM ua рік. 42М на пів
року.

І ВІД РЕДАКЦІЇ. Ні. ііє кінець. Капіталісти, j 
уряди імперіалістичних держав готують світові : 
нову різню. Вони тепер мілітаризують ici шко
ли ДаЛеКО більше, ЯК Перед ІІОІІЄ|Н"ДНЬОЮ вій
ною. Уся їхня сучасна культура, лея техніка 
служать для нової, ще страшнішої війни, як 
минула. Мі.іьнони^робітничо-се.іенської молоді
буде забрано із шкіл, з фабрик, з полів її но -♦АРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ" 
гнано на поле бою. Там їхнє тіло рватимуть кий дійсно фермерський укриіи- 
гранати з підземлі, 3 воздуха, з підводи і над- **“«• «опис в Канаді, що бо-
води; трійливі гази, заразливі мікроби, не-і polWTb Іет*Ре<11 праеииоюге 
кельний вогонь Ссе це буде ужите у величез
них розмірах на нищення людства в інтересі 
ненажерливого мо.іоха капіталу.

Я маю двохтижневин відпочинок, бо иро- 
Iковтнув трохи Газу. Цілий день я сиджу в ма- 

існькому садочку на сонці. Перемир'я буде не- 
іабаром. я цьому вже теж вірю. Тоді ми по-

(63)

(Докінчення. )
о диво-

Руки Качинського теплі, я беру ного за пле-, '-Темо додому, 
чі, щоб витерти його чаєм Тоді я почуваю. Тут мої думки зупиняються і не йдуть далі, 
що мої пальці мокрі. Коли я їх витягаю з-ті ід Що мене непереможно тягне та чекає на мене, 
його голови, вони закровав-іені. Санітар знову це почування Це жага життя, це туга за рід- 
евнетить крізь зуби. "Бачиш"? ним.краєм, це кров, цс хміль врятування

Качинському в дорозі влучив обламок у го
лову так, шо я її не помітив Зовсім маленька 
дірка; цс мусів бути незначний обламок. що 
заблудився. Але він зробив своє. Качннськнн 
неживий

Я повільно підвожуся.
“Чи ти візьмеш ного військову книжку та 

речі?" питає мене єфрейтор 
Я киваю, і він мені їх дає.
Санітар здивований. "Ви не родичі?" Ні. 

мине родичі. Ці, ми не родичі.
Чи я йду ? Чи в мене ще є ноги ? - '
Я підвожу очі. я оглядаюся, я кручуся нав

коло, н<ір6рло. аж затримуюся. Все, як і рані
ше, лише'са.ідат ландверу Станішав Качинський

фдржретхд Передплата: ЦМ
на рік, 41ДЙ т нівроку.

-РОБІТНИЦЯ" • 
в українській нові дай 
юного жіноцтва, виходить два 
рази на Юсаіік Передплат»: ЦД 
И» рік. 8* центів на нівроку.

Але мети в цьому нема.
Коли б ми повернулися 1916-го року, то з 

болю та з сили наших переживань, вибухла б 
буря. Коли ми тепер повертаємось, ми втомле
ні. знищені, ми згоріли, ми позбавлені коріння 
її надій Ми більше не вміємо орієнтуватись.

Нас і не зрозуміють бо перед нами росте 
генерація, яка. правда, разом із нами перебула 
цей час. але яка мала свій куток та свою про-1 
фесію. і тепер повертається на свої старі пози
ції. де вона забуде про війну. А за нами росте 
генерація, подібна до нас раніше, яка для нас 
бу5е чужа та усуне нас. Ми зайві

Ми не переводили анкети, ми не заиитува ти | 
читачів нашої газети, як забагато їх стало чи
тали цю книжку, ми не запитували їх про їхню
думку про ЦЮ книжку. Але ми знаємо, ЩО кож- «БОЙОВА МОЛОДЬ* одинокий 
ний, хто прочитав цю книжку погодиться, що журнал в українській нові дав 
цс є великий поличник війні. Тому цю книжку üutîunk ркз'иі'нйцьі Перед? 
ми невдовзі видамо, шоб кожний робітник міг пліті дише 50 центів на рік.
її набути, перечитати й другому росказати
Книжку “На західньому фронті без змін" ви-1» журнали аосидайтв або т Ш*
дамо ще таки в листопаді

Передплату на
Мого було вбито в жовтні 1918-го року, в 

день, коли на всьому фронті було так тихо та 
спокійно, шо в військовому повідомленні обме
жилися лише фразою, що на заході нічого но
вого не трапилося. ТОВАРИШІ РОБІТНИКИ! Відмовляйте пе-

Нін упав у перед і лежав па землі, наче за- редплату на “Українські Робітничі Вісти"! Не Cor. Pritchard â MeOregor SU. 
сну*. Коди його перевернули, то побачили, що ' забувайте також про пресовий фонд одинокої 
він. мабуть, це довго мучився; обличчя йогц української робітничої газета!

іия • адресу:

WORKERS AND FARMERS 
PUBLISHING ASS H, Ltd.

для нас са
мих. ми будемо рости деякі пристосуються, 
інші упокоряться, а багато' з паї будуть без
порадні; роки проминуть і, нарешті, ми заги-помер Winnipeg,

Потім я вже нічого не пам'ятаю иемп.

!

Ч
/



НАША Й ТАТО ГОВОРЯТЬ НАМ ЙТИ ДО СОНДЕЙ 
СКУЛ - ЗАГОВОРИЛА ДІВЧИНКА

П|>Ґ»НІ твані В Лігу РобІТННЧОІ .ЩІЧОЇ Кдвостн, ПІД її Кс|ЙКНП ; НІЧОГО НЄ Ж.І МИ. Таксами ви- 
вляости. Яка бореться-и» |юбіт | ціпом ви ніколи не лінв-тс на яа-ітван нам по|ігрспі .4 ні і ні

кпаш|юмігоеу боїютьбу. І Індії Тараса Шевченка і більші* та 
НІТІ.гИ, ЩО ,~|«>/іц.иі Л|ШДІІИЩ,К.І кііх Діячів, котрі lli.ua.тії СВОЄ 
юній і ними, кати ви ходите IV*.: життя у революційному русі, 

бореться і ііимітмлістіїчнцхт ра і праці. К ас такі майясрі, що .ці Найбільше праці його т таїн'ті.
ціона.іі.іаиіими, що ще біліли І три тижні ані одної шііфти ш ся нам в иамятці в наїнім Робіт подвіра своєї хати, аж бачу і у родичі паї іі.малі не знають, що

іім Домі. СІДІЬКІІХ ДВОЄ малих ІІТіЧІ. що ІМІІМ їй ЯМ Met: МІСЦІ- II СІЧІ ден
Тов. Г. Карбів майже i n йшли до|югою і про щось пилі.- ску.і'* Н вірю, що чиї вже нам. 

ра ніццьких мий лі себе навчині-я малюван то розмовляли. Дівчинка мала робітникам цмиуміти, що цер
І куп.б у ta кращі умовний жнт- (|нчїмріп, пступаГіТс масово до ня. пін ішс від малеиькоГо х.іоп около ці [ктків, а,хлопчина і. кі*а і її сондсн скул цс тї.мжії

стяті щирого оборотні иролє ця самий вчився імивотужио. |юків. Думяю собі, про що ті січи буржуазії, іс впоюють \
Фаіпакії і Юна йти Malin I Sop га|и-ьких інтс|итів. кі>Т]кію »: ,їі Похибку. і робив дуже вели літи так роамовляють? Ііачу, їхні маиїдснькі шлоин погляди

і'а І’обіпіичої Нднік ти. ку, що оставив |нібітннчі ряди, то дівчинки тримає в руках я капіталістнчііімч» світу. Щоби
іірґяіііауйтс итмітети но май але нила рядами вій був дальнії кусі, книжечку, і хитнії обоє іі ірсіуміги правильний шлях і

них. бо лише ваша рішуча но нашим прихильником і ніколи ти українських |мібітніікін. од пати, чому їхні батьки і мате
етика може примусити фей ке не накидався на нашу орґаніаа наче, дівчинка говорить до | і тик вплів купині буржуазною 
рів Юннйтед Майн Корі,ерг іир піт, як то перал роблятк ті. що хлопця англійською мовою Па і куіяеою, m i о робі інціиїх дітей 
Америка уступити, а на це мі підійшли від має. слуху» я блище, а вона каже: нікіьли в еоіідсй ску.і не на

Отак тов. Г.'Корбіїї omimmcii — бій’ не любить таких дітей, вчать. Цим іітям пікапі не дії 
стн, котра поведе бо|ниі.і'а аж на пшіїталі.ипму тіяску, до бо то гніваються Ти прийди в) іуіі. зрозуміти, хто вони такі і

мене, і я буду читати д ія тобі чому вони повніші бо|ИІТІІІ‘Я
Ти, топа ріпи у, вуглекопе і іа своєї байбл, бо ти о.шаково проти тепер! ніиміїч) ііееіірнве і

деш в ті норії підаемиі її Не не розумієш самий читати. \ .шкет ладу, ҐІ тпм\ я кличу 
ліінєїп. чи вернешся. Як та ми- коли «навчніИоя трохи читати, всіх родичів, яв що май їсться 
Піка-в капкан іі де за поживою, тоді і тобі дадуть байбл. Ги і таких бі. ївше, щоб вони наст і. п. 
Не ЛІВІЄ, ЩО Це кошту її життя, витись неможна, бо ТИ Ще малий но зрозуміли, ЩО їхнє місце і. 
гак ти товаришу вуглекопе і і бог такого не любить 
деш в такий самий капкан, ні

МИ СТАЛИМО РОБІТИИЧО-ФАРМЕРСЬКУ 
ЗБРОЮ ДО ВІДКРИТИХ КЛАСОВИХ БОЇВ ИЛЧІ IHTVpWH.

•'lira Робітничої К. імогти бо 
oiV'ft гтрупіїш itiii лад, капіталі }м*Пл*я ла допомогу б«м|юбіттім 
инчну <игг«'ііу.

На тих « амих (борах ухвал»
но в- иаПблдщому чагі шмати поглнбл**: Гн'лробіття. Ліга. Ро-1 виробили, а на цг«- ці» а ті я дії 
по "і доларів їм п|иччроил ди бтііНої ♦чдйогти боротіїся. іі|»о і тітмн і мовчить.
“lîeaôfd Мира", чакопіи для ти иіід-аи «-потому. лводить бо | Гоніть від і »*&* 
pvi bKOfo інк>іттщтва, що видиМОВІ, ЧЛ«*»Н'ТНО мии<*вто відді- ,, ..|е,>л. - і «ліх-я в Л. іучічшх Державахлу пЛ на гноїх ми ячних ібо .... • „ , 1. ІІікмктарж , утлніТноькоп- чи

рах. <• HOBOpm.imi ширші "І1,1 jrompv, що виходиті. и Лрпчітн к«‘ік оф Америка шіш* галі» 
ву, рішило в ияйблищому час я. • мують ,«біті,mix боротібу. ма
)ІТ|ЮІТІІ О ІІВ Ііідмриємі TUI, , j Цепну працю зробили МИ В ДІ ЮЧИ на меті ЗВОДИТИ ИіЄ ««ПІВ
ЧОГО ІІОюнішу чистого прихитх і 1 г' і.іянщ ніч енна помочі vкрапі ш робітничі маси. інюеііА вшматп на вище ігада , 1сіа.ііі |юбітничо селянські и Компаніина юні я стала явно

Ц| ! справі на Захі дній Україні, під на шлях угоди і зради, стяла в
,1рм \ но.в.втіх чистій о мри і нутом соція.і фашісп-ккот кя обороні вугільних баронів, які|сцс етане .їіґа Робітничої Кіно 

ходу ї її а 11ноі о підприємства, т„ ||j. іеудеккоі'о. н нечуввний ічіогіб віі ніекх юті,
ІЦО Ч.ІсНИ уХВИ.ІІІ.ТІ! ус ГрОІТІІ, 
рішено вислати ЦЯ ІІОЛМ'ЬКПЇ І,
ІЮбІТІІІІЧОЇ Гяя'ТІІ “Трибуни 
Роботнічої*. s нагоди ГІ иоїшт 
ренті а одного в і на ра їй на 
ІІІЖДСІІІ,.

Рішено, з[тбдеііо. 11га іанс 
підприємство відбулося дня І І 
І1ІЙГ0 МІСЯЦЯ, І ЧОГО ІІрИННІ.ІО
чистого доходу :(Г> .тапірів. Г|мі
■ НІ |КІ.І ІІ.ТСНИ ІІО ПОЛОВИНІ, себто
по *17.ДО вислано і.ія обох чя 
еопнсей

Капускейсінг, От.

II р о ч и т а він и 
"УІ*В", що місяці, жовтень і 
при шнчсіти на допомогу “Hop І 
керові”, одинокому (НібїтНІІЧО і 
му ■іасоїшсові на анГ.тійськїіі і

1er Кмляонан, Ман.
Якось недавно вийшла я на планує

6І11ІНІІЮ а її товарнім нс|м'д
Невже ж отіУРН

іаклнк в

а ТИ

• tuaiKiiBimi те, що (юбітіїнчо майпі*|іііі 
с .пінська преса на -tax і дній У 

К|іаїні іИЯХО.ДИТІіСЯ у етрвіиних 
економічних уйпнниах в тяаку 
а іюбіднінням широких робітнії 
чи-ес.іяііонких час ііахідної У 
країни, ми іібрали 1.4 перст 
II.тіл на “Силу”, ги дещо пресо 
кого фон ду та висла ти до а їм і 
ніс грації “І її.та” 21 доларів.

Хоч місцеве jaVÜTimilTüO он 
мс відчуває нужду, бо місцева 
фабрика манеру руйнує тільки

і ДНІВ II тиждень, ДО ТОГО

НИакка оіробіттія платин, проте 
ві і уст собі ві дриває, а жертвує 
на сталений своєї абррї робіт 
ннчо-фарме|іеькоІ преси, яка і 
і ія'трим своїм словом іичіічу* ! 
шлях ви ІІІО.ІСШІЯ працюючих л 
ні і капіталістичної неволі.

І'чЛкпі).

до нобі ш реться аара і и смертю
май мері, бу п ііте . І ігч Робі і U'fJlICll (

СКРІЗЬ, КУДИ ПРИЙДУ, ЧУЮ ОДНУ ВІДПО
ВІДЬ: РОБОТИ НЕМАЄ... в рядах робітничих органіаа цій 

Так це т е вона говорила по і стали членами цих органі іа 
Отже спиняю я ній та Чита.чи робітничу пресу, 

них дітей і іттаю„ про що по І обовяіком таких батьків 
nil так ]юлмовляють, може би і іітеіі своїх ши н,тати 
мені скати.тії.

— Що то іа книжечка

Едмонтон, Алта.
Шукав я ла (иіботою радим л 

і руш ми іюбідніїками, трудно 
було відшукати абуту на с вій

тали українську робітничу лі 
гературу та часописи, [ичита | Тобокі 
робітників іитсріч-уєтт.'я карта 
ми. 11 ріні іуть І роботи, повене 
ряютк. обмиються і давай грати 1||м ,-,j и 
в карти. Одні починають грати 
голої, а другі починають грати 
покура в гроші
пики робтяті. па тих пару до 
дарів, ті гроші не лої коїм при
ходять, а програють в покура і 
самі лишаються бел цента.

Як програють у карти, то ла- 
водять між собою балачки, ні, 
то вони були вояками підчас 
світової війни.

І'У ні і такі робітники, що m 
вони самі часописів не читали, 
як я читав, воші приходи.ні і 
слухали, иогоджунічмі 
п’ю написано в “УРН” 
тав тим робітннкам мцо будім 
ініцтво н Радянському ( 'толі

лаючи, що півкола тебе і над анг.діиськи
цєтіи-я. ( тармєіпся ні 

] найбільше того вугілля ішло 
бути, а чим більше видобудеш

Є І
ряди

них органілацій to відділ} 
Секції Моїй і і ТУР<іі, м.

Для молоді пере, іачуйтс 
Ота .нечітка стала мені і о .курна, і 'Шсйіміа Молодь" щоби

А №111

Одного pa.iV вдалосятовар,
мені дістати |юботу на Гонку 
Ми лбпра.іи старі внкинені ри

майііопласіїнкн би
Отак помагаємо нашій пресі. 

.V нас націоналі,них - кор.дппів 
Робітничій Пресі, ми я

питаю дівчинкиі гатить, а ти своїм .кіптям или
ТИПІ, ХОЧ яке ВОНО тобі дороге.

Дехто скаже, що це неувага | порити, що вони були у сондеіі 'шта.ін ла місці, байб і
і.у. і і там її дали байбл, щоби m

лі л .треки і іадувалгі на флет 
кари. На гонку робило до 10 
робі ціпків українців і поляків. 
Робота буда не .дуже тяжка. 
Робітники мешкали в тяпіро 
них карах. Кари .іансчііщсіїі і 
не відповідні для мешкання. II

Гяжко робі іНемає
кін мові вина не виходи.іа б, бх самого робітника, що його ка.іі 

чнті, у праці 
манноіі. іасіїнкн стараються як 
найменшим коштом як- наіібі.дь

лтіюц штати no у І. раї и 
іо УРД 
її Укр.

\ далі, вка.іуючн , і.кн, так ііосікіаіі іМі, товариші. нона читаладамо помагати на стільки на
ших сил стане, бо ми свідомі 
ного, що (ияЯтнірів преса 
найкраща лб|нія про.ієтарських 

яка учить нас, як ЇМ і нити

Шко.ііі, котра існує
\ тоді побачите не 

піку ріжницю, бо в mix школах 
йти не і і. па. п вчатій'я читати і

на хлопця, .іаговорила: -
Мін гнівається, Що йому не Роб Дім іЦ<

дали таку байбл, але він такожніс вугілля нетяги й вони на
ставляють майнерів прапюііатн
ЛІ ВсІЙЧо СИЛОЮ і скорії дні. Не О

дістане ні.шині
Я піню добре, що цего х.іоіі-1 шісііти, л.іб вчаться дійсної 

чпьа мама є членкниічо РМ-Т і І правди про іічісріиміє 
дуже мене адивувало, що вона 
свою .дитину пускає- до еондеіі 
скул. Отже, я стала питати йо

мін
кожній карі мешкало 1-ї робіт 

Годували насІІІІКІІІ панти н глитаючись ця ті [юл.інві жит 
Ііебс.їгіекіІ

життя
І **, l"ti"' 11 > кн.МАЙНЕРІ ГЛЕЙС БЕЙ ПОВСТАЛИ ДО БОРОТЬБИ 

ЗА ПРАЦЮ АБО ПОВНЕ ВТРИМАННЯ
тою і найгіршою поживою, яку 
крім робітника не їсть ніхто.

Ції іюбітішки, що іірацюиа.дп 
на Генну, походили іл ііахідної 

2їН бслробітних, які тжа.дали, 1 .' країни.' Апг.іійськпї мови не 
щоб в- ієгація негайно увійшла |юлуміють і боси л гнкіїми ро 
до мейора, поліція відступила, і бітника.ми понодятій-я' так, як 

Поліція, побачивши рішучу їм лахочеться. Робітників .ні- 
посгаву голодних майнерів, бу ставляли робити овертайм, ла 
ла амушена уетупіітиеь. Дс.р. який робітники не отримували 
Гаиія ажадала негайної помочі '.шмати, а самі не лашісувалп 
всім болробітнпм і тим, що .111 годин, кілько вЦробили. Коли 
ніс працюють по одному дні!вже отримають платню. Діана- 
в тиждень. Делегація лаяшіла, илій-я, що їм ламало виплатнії 
що доти не вийде від мейора, грошей, але до боса їв- йдуть

Компанія їв
хоче вкладати копну над лабу 
дунаиням, де маїінср н|іацю< 
вона навіть прані в. не доста р 
чить стільки, скільки треба, 
робітник, майнер, аїхавіші 
майну, хоче щоб щось ла робив

икогп старший брат також ходить до j І усім тим робітникам, що но- 
соїідсй скул. Мама і тато і іти силакіть допомогу страйку

ючим мийнерам в Меркол, Ал
та., даємо під увагу, щоб всі 
фонди від нині посилали на імя 
й на опоко:
JOSEPH BOUTET, Secretary 

Workers International Relief 
Weste^ Area Committee 

416-let Ave., N. E. 
Calgary, Alta.

ПІД УВАГУ УСІМ 
ОРГАНІЗАЦІЯМ

І тим 
Я чи

10
Глейс І,ей, H. С.

Ііе.іробіттн, яке ОХОПИЛО ро 
йбітничі маси Канади, відбилося 
теж на майнерах і в Глейс Цей. 
Ие:і|К>6Ітмі майиі'ііі, аоргаїїііу- 
ішніиіісь в Глейс Цей, склику
ють МІТІІІПІ ВСІХ бс.іробі ГІІІІХ і 
тих, що працють лише по одно 
му цін в тижні, їв- маючи їмо 
і її утримати своєї рідні.

Консервативні лідери, вганя
ючись іа голосами підчас вибо
рів, дури.ні майнерів III і.ІИ1.ІІ 
ми обіцянками, мовляв, як їхній 
уряд буде при владі, ВОНИ ІІО 
дбають ля .ТИХ усіх, ЩО ОПИНИ
ЛИСЬ в крайній ну ж іі, перед по 
.ю.довою смертю.

Майнері Глейс Цей б*чуті, 
вже, що хоч , коиссрватіївіінй 
уряд при владі, вони 6V.ui го
ЛОДІІІІМИ і є.

Майнері скликали мітінг під 
гаїнн нічнім коло iB*‘T-i*pivy. 
ІІНбра.ІИ .ДС.ІЄ І а цію бслробітних 
і удались до ситі гаї} 
поліція побачила де.дєґацію бел 
і'Оііітііііх, старалась не .допусти 
ти .делегацію до енті-голу.

идпаче, під натиском окаю

А чи твоя мама лнає.їцо 
ЦІ TU ХОДИШ ДО еондеіі скул?

Знає, каже хлойець,

І

Усім робітничим організаціямІ МІН
що говорять чужоземні учені 
про І'аіниський Гою: 
про економічну крі.іу всмяо ка
піталістичного світу, про обі
цянки бо.іробітшіїг і.оііі'і рватив- 
ним урядом ПІД Проводом ИІІГчіІ- 
єра Іісіїс і а в Канаді тощо. І’о 
бітники ЛІ всім понижуються і

самим ходить і шукає 
ІІ|И)ІІЯ, щоб хоч трохи лябіммс 
чйтись. Хоч такс є право, щ»

читав
рить нам іти

X сестра твоя старша та 
питай, далі. 

Сестра Xu

як немає прати, то це сміє ро 
бити ніхто там, Де хоч трохи не 
має руі|і ііі.днерття 
кого побє.

кож ходить?
Ні, відповідаєІ навіть

ЧИТІ» до церкви.
Отже і подумати б лише: як

там, то йому ще і
ЬОМІІІІІІШІНІІ борт Трудно ДІЄТИ

А як він видобув ->0 тон і виховання такі родичі думають 
піти гноїм дітям? Мати є член

поки голодні майнері не о дер домагатися, бо не можуть |юл^ припинить, що то інію так є, а 
жать помочи ІІіиїтиепемяй ме Мовитися д ним. Нони -лише на і не інакше, 
йор робітничо»' делегацією, му ріьають і проклинають, що їм 
сів вів тухати їх і іа рядив по не внтьтатії.іі! того, що їм пан- 
міч, даіочи кожному бе.оиібітнп жнти-я.

ти
вугілля II двох, те вугілля III- 
гертаюгь в майку, що він бе., ла 
бу іування видобутий, але 
дують На вагон тай до бовта, в j 
світ.

• іаііїн.іи ми в ролговір про 
життя |юбітшіків і селян під ца- 
ріСгом, а як жнветьі'Я ідім ро 
бітникам і селянам під ра.дяи 

Я наяодмв деякі

ьннею 1*ЗТ і передплачує “Ро
та

Цім- гонить робітників пакиму і тим, що лиш працювалп по
одній шихті в тижні, ті $ї, а дати вугілля до иарово.іін. Кож 
решту калан, що буде телєґра ного печера Гнили два робітнії 
фунти до Ценета в Оттаву, що іїіі і ігакидали те вугілля й ait

ВСТУПАЙТЕ В ЧЛЕНИеькою владою 
Факти ; іеторії піні Kjiommy to 
ДІЛЮ. !І СІЧНЯ jlîrtà ]і.. Де і :,ц 
тисяч робітників йшли до цар 
еького палацу л петицією дома

1 Паї. говарінш, вуглекопи 
на ч т реба орі анілуїінтт ь її Hop 
кере ІОниті 1 іі', котра буді 
іо б і слідити ла. будовою і нон

найбільшої української робітничої запомогової органі
зації в Канаді, щоб разом з другими робітника

ми забезпечити себе на випадок недуги або 
каліцтва, а свою сімкі, або тих кого 

удержуєте на випадок смерти.

ТАКОЮ ОРГАНІЗАЦІЄЮ, ЩО ДОПОМОЖЕ ВАМ Є:

би прислав більшу поміч їли те мали дістати по одній годи
ні овертнйму. Робітники ІИІІ.ІІІ 

Маіінерам у Глейс Цей.в По на той овертайм, робили по дві 
вій Скошії яени стало, що .ти години добре, доки ннладУютв 
те органі.тваїїою си вію можна вугілля до маптт, а боси пля 
внбо|юти робітникам краще тили їм «і одну годину праці, 
життя і'Наколи б майнері 1 и-ів
Цей були бі.ішіе орі аніді шані, тупали вугілля до машини че 
ти іі більшу поміч вони вигміро ре.І цілий тиждень кожного ве
ли б. Майнері можу ть вести бо мера і ла те лан.тати не отри му 
рол буї лішіе тоді, коли бу іуть вн. ні. Між тими робітниками

= була частім свідоміїїшх, які 
ç |юібнраюлюя по питанню кли-

I ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР В ЕДМОНТОН, АЛТА. I
g ’ = киї лоні їм не іастаноіктнела її

IWIO.IHHX маїщеріи Треба й іономог 
ти страйкуючим, що боряткі я ла 
Ііиуі'ТрІЙ.ДІ.ПОЮ ІОііією в Мер 
1.111, А.іберта.

пою платою
магаючіїеь лві.ті.ін-ііпя ви шів, 8 
іті.діііитго їм в прані тощо. 11а 
чолі ліго походу йшов иршіоЬа 
тор пін І аніж, де було гіршії 
тоншії' ПІНСЬКО III мирних робіт 
•інків і даби.ні на місці! І,.їїМі

lllfr. І/ кипКоли Пули такі іюбігнинн, що лц
РОБІТНИЧЕ- - - - - - - - - -
- - - - - ЗАП0М0Г0ВЕ- - - - - -
- - - - - - - - - -  ТОВАРИСТВО

[;оГ,ІІ,ШІ И " . . . . . .  і ВЛАШТУВАГіМ МАСОВЕ ВІЧЕ
ЗА ПРИДБАННЯМ ЧЛЕНСТВА 

ДО РЗТ.
ник ж шло.жйнея, що і ти там 
толі ґ>ун та як йот « а. їлат мага 
йом потягнуи мо іі нчах, ім-И' 
одіж на піч іп‘|н‘тяи.

В IHiaroitofû отак лаоті,< я чи 
Е над к.іж опок' білилі,Гхно, яка , ча.ю ння« мити |ю«Ті пжічим, т|и* 
S>від тітюртінііі чаг шлйуваоп» |ба .тик* іиятноь ла ту мраїж 
І < я по т ім капіта.іі« тіічнім « їм 
З ті. Чагтнна отих робітників чи

Воно виплачує своїм членам у випадках хороби або каліцтва: 
по трьох місяцях приналежности до організації по 7 доларів тижне
во через десять тижнів в році; після одного року приналежносте 
до організації по 10 доларів і 50 центів через 10 тижнів в ропі.

Якщо хори А член ие видужає за десять тижнів, то може те 
дістати половину тої запомоги через додаткових пить тижнів.

На випадок смерти члена НЗТ виплачує його спадкоємцям: 
в першому році, по шістьох місяцях приналежности до організації. 
100 доларів; в другому році 200 доларів; в третьому 300 доларів; 
в четвертому 400 доларів; в пятому і дальших роках 500 доларів.

Вступна вкладка в РЗТ виносить 1 долар і місячна членська 
вкладка виносить тільки І долар для му шин, а 50 центів для жінок.

Жінки, що платять половину вкладки, тоб-то 50 центів місячно, 
мають право до половини запомоги та посмертного.

Робітниче Звпомогове Тпаристо має по цілій Канаді 114 ВІДДІ* 
ДІВ, а в них ТИСЯЧІ ЧЛЕНІВ І ЧЛЕНКИНЬ.

аііііііітіііііііііііііііііііііітіііііттііііііііітиіі„ніі„і„,іт„„„іі„і„іііі„„ж

Монтреал, Кве.

Ні їлі.і Г;1Т в Монт|іенлі н. ні 
ш ту пав на 12 жовтня масове ні

І
Оцим подаємо до відома всім членам і чденкнням 

наших організацій, які гуртуються при Укр. Роб. Домі, 
_ а зокрема робітництву міста Едмонтону, що відділ Жін- 
3 секції. ТУРФДім в Едмонтон, Алта, влаштовує

І че и енраиі придбання нових 
нів до цієї [юбітничої ніно- 

ІІа віче

І відом і пін я і квітника м.
1>гір<иїітнин ІЛГ

МОГОВОІ органі іііції 
Прибуло ЧЙМа їО (ЮбІТШІКІВ І ро 
бітннш

і ІІ В ЧЕТВЕР І ПЯТНИЦЮ, ЗО І 31 ЖОВТНЯ ІІ МАЙНОВЛАСНИНИ БАГАТІЮТЬ, А МАЙНЕРІ 
І У СТРАШНИХ БОЛЯХ ГИНУТЬ ПЕРЕДВЧАСНО

і І' І'МІІІЙ ІІ|КІШИІІІВ т. 
Mil ай'іуь, внів ию»ет іав.шшія

В УКР. РОВ. ДОМІ, 1062В—Я6 ВУЛ.І
ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАРі Tom товариства, порсповідаючи,

С КІЛЬКИ ШІіОМОПі II І10« МІ‘[«ТП0ІТ)
впн.іати.ю V IT гноїм ч.вчіим і

ta час свого існування, від кінця 1922 року до кінця місяця 
1930'року РЗТ виплатило вже $150.271.65 ЗАПОМОГ И своїм 
та члемкмиям і $17.842.20 ПОСМЕРТНОЮ.

РЗТ купило близько Вінніпегу в Паркжейл фарму і два прекрасні 
буїюжи на приют для старих і на енротииець для осиротілих робіт
ничих та фермерських дітей. Ііриют і с прогине в ь вже відкрито .31-го 
серпня 1930 р. і до сиротинця вже прииято кільканаиятеро дітей

Е І ерПНЯ■ _ ___ _ И |юГн‘тнпчнх|

1 І Кбімін X ШИЙ час і працював і, них. брак
= ріельномі. Ввесь прихід з цього базару призначений = Иопій коиш і початком жотти >чаі ть в др»мг>рті.\, лу.ье гар
5 на Піддержку Укр. Роб. Діточої Школи й діточої біблі- = ц- Р- :і, тав «чьчьно Покалічений но грав |ю.пн Івигя в “Годині
з отекм. Тому просимо всіх товаришок і товаришів широ =: при іа тванню вугілля гов і ІЦіткарів’’. ^ |
§ віднестися до иьм таи важмо? справи. «Гриць Корбіи. Ппу. тгш наші робНипчі ря
Е На базарі мшкиа буде дістати по таншій він! ріжні * Одну ногу йому пата мало : ЛН но тій причині, що товари
1 ЗУХОУ «raWoS- п 1-у* **і .. .. . .... . .. . . . . . . . . . . . . .... - • .'wn*.
1 бірма музика-орхестра. Вступ у четвер ві години 7-ої = 1 1<и о:іІ,я В|н находнтьія в шик не вів мили його на ВОК до Вів
= «емером по 35м. На мі вступні тикетн не ільки можна | тялю бімпрптомнігіі. ніпеґу.

буде гарно забавитися, але' також виграти гарні річи, і Товариш Гриць Корбіи є і-а Товариш Г.. Корбін був свідо-
аи4 чаеякияі відділу ЖІнсекцІЇ приготовляють, щоби =| лотвнй, Немає ршипя й нікому- мпй і очіїтіиїтї і до того був

ТаГж просимо не забувати за ці дні: ЧЕТВЕР І ПЯТ- | йог" відвідати. Тільки наші маліцк м і вималював нам
НИЦЯ, 30-го І 31-го ЖОВТНЯ 1930 р. Прийдіть чи- = тчгарпші і рооітшічПх орґйііпа р»Ші« на ни ні в нашім Робіт
слемм». Всіх радо вітаємо. Iіній вілвідують його т кожний впчім Домі майже задармр, ми

Базаровий Комітет. |ірал , , тільки іаплатнлн -іа фнрбу, то
= Тов. Г. Кщібін був в наших І його коштувала, а іа працю вія

І організаціях дон
їхнім і кпинам.

"Гов. Ііойчук оповів П[ю усю 
роботу РЗТ, яку оте.тиварнство* 
ВЯ*!ПНа.го мі Час СВОГО існував 

Жодна організація не дбає 
так іа своїх членів ї ч. н-нкинь. 
як саме |*1ІТ отае найчіцніішої 
години, вчас слабості. Кінчаючи 
єною-промову, тов. ііойчук кли
кав ТИХ [ЮбІТНИКІВ і ]Ю6ІТННІІЬ, 
що :ни і ще не є членами РДТ. І 
ііюбн вступали в ряди тієї іа- 
помітної робітничої органіш
1ІІЇ. ПОСИЛЮ»Є|И |)>|Я)ІП бойового

іюбітиицтна.

і дальше прмиимаетьсії.
РЗТ допоки it теж визвольній боротьбі грудневі та культурно-

осаітттИ праці робітничих та фермерських оргжнізані* і взагалі дбає 
про добро працюючих.

Місць жовтень е призначений на камванію за новими члена 
і кожний робітник та робітниці матимуть змогу а мкзіемостт, де 
а наші відділи вступити до оргаиЬаші. Робітники та робіттммі. акі 
змахоавтьса в місцевостях, де не/ немає відділу, можуть такий 

о знайдеться не

ІІЯ

сім ос 6, їжо бажають стате 
РЗТ. Якшо в даній місце»ости нема сім осіб, шоб можна 

заснувати відділ, то такі робітники можуть писати по блнміі інфор- 
як їм стати членами, до Головного Заряду РЗТ ne адрес,:

1«‘КО WORKERS BENEVOLENT ASS N
Cor PRITCHARD AVE * McOREGOR ST 

WINNIPEG MANITOBA
.7ЦКПН. hjr m rikfi

•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ*, ШТОРОК, 21 ЖОВТНЯ 1930. Число 126.Сторожа 4

Е!

Передплата на “Українські Робітничі Вісти" в листопаді знижена!
ДЛЯ КОЖНОГО НОВОГО ЦІЛОРІЧНОГО ПЕРЕДПЛАТНИКА ПЕРЕДПЛАТА В ЛИСТОПАД! ЗНИЖЕНА З 4-ОХ ДОЛАРІВ НА З ДОЛАРИ! КОРИСТАЙТЕ З НАГОДИ!

-аиг в® к

*

І

4. І

З /
=

н и



ПЕРШЕ ВИЗИСКАЮТЬ РОБІТНИКА, А ПОТНИ ^ м =
ВИКИДАЮТЬ НА ВУЛИЦЮ І

to Відня” і т. іиЛ А такі то 5 
штуки внстквлають деякі відді- = 
.ш і Ті) шг дають оголошення = 

Можливо. mo те it =

І ТЕАТРАЛЬНИЙ СЕЗОН ВЖЕ ЗАЧАВСЯ!иттшіїїішііііінітшіїнітнттіттіїшііішиїтттніїїтішттіїїшііі:

БАЖАЄТЕ ВЗНАТИ,
ЧУДЕСА УСЯКИХ РЕЛІГІЙ?

ВЗЯЛИСЯ
театральних «крупно». тЛ шааютм* на робітмн-Нміие п>інн

Так приколіть цієї СЕРЕДИ, 22 ЖОВТНЯ, в Ч годи- : сейчах заповнім собі вільно скКтиПсть них «mot ті «безпечнім
ні вечором до Укр. Роб. Лому у Вінніпегу, a довідаєтесь s сргкнізжціїо ним* на цілий шлюпчин сетом, 
про ие з докладу, яким виголосить тов. МАНЬКОВ- = агіТСУД. д„« « і аЬ... по м. З ж.» P. М. мИельаан 
СЬКИП. курсант з Вищого Освітнього Курсу. S АМЕРИКАНКА. Конеіи ш 3 тії. (ї ». 5 жл Н. ІШлусеенч. 77

З допомогою усяких придуманих чудес, страхггтів. = безталанна. Драш ш s аш. |7 «. 7 ж. rvprt â товцеенч
пекельних мук та надземських paie намагається капіта- = бо праці чарівна казка е з-«х аіах. Ні ш. « ж. ,>рч п. Франк,, 
дієтична кляса за посередництвом своїх висланиів втри- = БЛУДНІ Війні іФата Мориш) Прана ш 5 puii.fr un ». 7*.і ta 
мати трудвші масиве сдухнянності й пошані до капіталі- = м. Коаіивмискмт переробка К. Кмвеаськмв. (р.д в»*еинеі 
стичного лазу, Гне ту й визиску працюючих, а навіть за- і БОРИСЛАВ СМЖТЬСЯ. Драма ішгиеиїзоеена її „жнЯданнан І Фркн- 
ставляє несвідомих боронити своїм життям інтереси ка- = канн. -Борислав СиМтьсі". 
піталістичної класи. і ЬУДІВІЛІЩА ІІРСИ1АІ анда.

Нещодавно ж та кликав папа римський усіх вірних £ ич НА віч. Паса та 4 хіі. і і» ».
ДО Хрестового походу ВІЙНОЮ проти трудящих Радян- Е ВИХОВАНЕЦЬ. Народні комедія к З-ох ДІЯХ зі співами і іітивям. 
ського Союзу саме тому, що вони являються найнебе :- Е іб ». 5 ж. гурті л. Шести
печнішокі загрозою для капіталістичного світу. Е рос кргхення. іієсл на 4 їй. «ні ». в ж. гурт» н. чуваги*.

Про все це взнаєте докладніше ЦІЄЇ середи на ДО- Е ПОРОГИ. Побутова' нас» та 4 роїдіім. |7 ». 4 ж.» П. Горбеико.
кладі тов. Мані.ковського, прийдіть лише завчасу ДО = І АПДАМАКН. Поема в троє картинах з прольотом, за Гарасом ІІІев- 

і. кнховавчого в = Українського Робітничого Дому. Освітком. Е чешом. л. Kypfiac.
Mo h,ніЛюбов Йпмтнмпіїнііиііііііііііііііііііііііішіііі...... . {р ^Афом* і абе нікс нЦіомед мї» мі дб і*7 «‘"ішл о'цГІГ

ДМИЦрГО СІЧНЯ. Трагіфаре ка і дії. 14 ». І ж.| Г Чисти»

Торонто, Онт. нагоди.' щоб мене нодбуїиея організааймі і смнпатмжам робриичол»
І ш-n чаї- наб.ні.»іага. Н * ,-|ИіЯ прибув в Канаду з гслашої

Полині тому 1 |ю*и иаіад. II* ні ц. |і. я дотів покалічений при до “УРВ’
• кіітавшні-ь по Канаді більш роботі у пал-ЦЬ. Лікар накв*іи р»-ці-кц0 писали, як то добре ви 
]*жу, я ирмбуг ю Торонто Ту: мені йти додому, а кіідиекувачі пала та. штука, але вона «-віта 

ю іалі іиооб|«ібнііі |иібііиоків у тому заводі скада не побачн-іа, бо |м-дактор ши та-і*-тупик я
майперні Мі-і.Інті-ра Н пи то .їй непі готавтні-ь далі н при вик таку |>е№*пдігі До архіву на 
ця. і і мину.lean |юку, да і оін-н нажати. Другого дня Кенії» і-ноток*.

Паяти хоч би Д-чіхтати доним фпрмана у праці, я нохок порили йти іпдому, під тим -<»
Ш.ІІ ИГ. 'ипом що для мене вже |юботн іВідни", в якій то штуці таї ка 

■ламу»,ЧИ руку. III) лікарські, яемве. Та ІЦС ТОГО самого ЛИН юТЬсЯ нн [ЮбітИИЧу сцену 
му оім-ченні, я |мміцсбіів кість по мене прибув лікар, «ярли рим австрійським «Рраніишкоіі.

ЮЧН Мені, щоби Я ТИКИ ЙШОВ Я»І Кому тика штук* приносить ко-
Та цс ж вже пішло в

І.упся і виаи на куски
Комедії на 3 alt. Ill аіасі И>. ІІІпсм.ста

а,, ітрії Я. Ложкін

У РУДІ
g min h не працював і іа ці |юботн, мовляв, один натеїц., ти j ріп ті, ■

Я ИрІІЇІ Ще Не І ІГІЧНІ о
Іірацажап одною ру. І хочуть затримати цей “доро 

1.1*1. Я почував страшний біль il им" твір. Що 
Мене .шов звільнили вії IIJWIII І такій штуці як “ 
на 7 днів. Опісля знов приїхав шшя"'.’

Я поїхав з, іабуггя. а наші іеикі говириішмені виплатили *■'><> 
шов в майстерню ш тими гріш праці 
ми,- мене ■ побачив і-ампн вл* 
смик майстерні ц покликав мі
це ці січа* Цін етап мене віти

І

скажіть будь ла« ка
туваги Ніні мою рідню \ ста|ю ДО мен,- лікар заїм, іу і загрпзні Ияіено, що немає НІЧОГО, ні ВИ „ ,, * аіп auiV ;1ЖІММІ пгпнс В*»'»*"» на 5 Дій » А. Ошеером. (15 м. в ж.)
м V і І* « » ц|н, \мн Ж lilt Я І І ►ГіІІ І HVt I.<UII я М«‘ <гн«> ЛО |юГютн. ХОВІІІІЧОІ о, НІ кортчіого }к/чґШ ЮНШКІЛ У П РАВА У ВЕС Г ТОРОНТм В КАМПАНІЇ ДРАМІ >РТОК У РОЬПННЧОМУ КЛУБІ Написав Ю. Снамп. Ч-ttH Гірїу

’•ґіжrrrrf гякхаглх з* ннижкою и новими членами ЕВІНГ
МЯ.ІЛЛІТОН Нін таї і пора ІШ! нюняв н а а. :ю 1ОГ0 часу, доки НІЙ сцені. 1 кажете, нема». Ill ЧАХ АР БЕРКУТ. Історична драма на А дії. ці м. З ж. іурт) ІІереро-
мені іабрати Тої» хлопця сюди, в мене Не .ініпї.іап, (іуі.а. Mem-1 достатком іобрнх нових Драм Вінніпег, Ман. 'з плину можна побачити, що іі блеш іа ппвктні І. Франта "Захар Беркут”. II. Франк,,.
Я їв- и і[юбнв, а властиво він пс|ими.ін за икнйсь чиї- однпм> Це не ь оправдапня, бо є і нових Централі ний Шкільнії отри ти цікаїчяться ві-імн піініїині ЮРОЮ.^Жарт на „дн> дію. (2 ». 2 ж.) Г. Маруснн.
самий, бо йому її подав і рійні формпиоиі чсхімловаку, який баї ато, які можна набути н 1*о мав ляета віл Юнацької ИІкі.іь- чіт і-аа.ннми шніямн. іаручини міим’тіз'к',, "* іІ,’і І3|1"1 'к* ' llHW"

мого хлопця вже самий іюстя|шні її, що мен, бітшічн-<І'арме|и і.кін Книгарні ||0|- у„рави у Ііеет То|юнто і Одну замітку подають в ні- КАРМЕЛКЖ. Меса на а дії. ім^». <**. гурії*с кдси^іеокс,1 ^ '
Н той Чш ші уьііілн від Прані нк більші, у Вінніпегу, а також зимісїіь нн „ |ин „анчаніпі и школі за мі- стц що вони люблять перепис-у- козак голота. Ііеса ш 3 дії. по ». з м. іурп *. тіпітгіііУіііі'иД

сп|юдав оті ні Н.11ІСІІИК СВОЮ за вика ставляти оту ха.утуру, то крані, вірееень. .Листа mime eu і-итіїея з дітьми Друпіх шкіл, КОЛНВІНИНА. І Поа етапна М. Задізеака» На 5 аШ д еяільпі ом. маеіша
лізиооб|юбн\ МЯЙІ терню, яку Оце IÎ вже не працюю дна тлж внетавитн іобру штуку мя » !ма Ііікілміа уцрям.і цікавий він але на жи.іь.втт монаїїііеуіім.тн n,l№m‘°-
ін-|н-няв трупні нлаеіііік. Я етап ні. Нарад я готуюсь навернути три рази -підряд. 11а добру тра !.|ИМ ІЦ0 перша І< інацька вже давніше листи і не мають " в 2-ох актах по м'Тж* АштіиГ'фНИИ<Я 3 HFV'<woh> 
об»-нити І»,бітникам, як нас ви назад з моїм сином в рідні сто ; му робіпіикн прийдуть і кілька Шш/,У права прислала свої зиі ні шані ні на них Тому партій крик землі. Драма на Г^йТреюімтії ш Україні ич * ,
зискуюті. при станку Прані, пі - рони, щоб тут НІ- згину т и ГОДП.І разів. Також но менше грати ; Т1, , m,.j 1ііт, „ яких учні ми увагу , що ті. які отримали і д, Беазнк.
І1 до того ЧІОНОДЯТ1СЯ це ІЮ.1ЯІІІ, НІНО І мертю. ІІреді таїчеііь, але Цюрих і Кіе І апясшілн ІУ же Юбре, ІЦо Й )|І такі листи, ПОКИ ІІІІІ і м ніднца І КУМА МАР І А. Меса на 5 дій. 115 м. 4 ж. гурт) А. ♦. 11 Ід таєне іікнй

Я їх заохочував вступати в юнії*1 1 Пак,- і» життя робітинка в і рнеііих [юбітіїшпну. Це навіть шкілупраііа |юби.і,і на тих зін-і ти про нрніїю и себі% а також но куркулячі мри. Песа на з дії. <е ». з ж.» к. конп-вськн*
й бойові робітничі організації й країні, wnhnilliii агентами ІЮН онлититм-Я краще , фіиансіжн ишвях | винні брати при мір з них і при- тнюс^к/їпикм'к "* 4-дИ* *'* *" 5 *"іурт| 1 Дністрове іжиА
оргяніювнною силою бщипііеіі НІЙ добробуту*. Таке життя il j * " боку . бо ДВІ Добрі драмі чи ІІріЯ рама ЇХНІХ зборів: Пбіо : слати отакі :В І ТИ ІІ сівч'х Засі ' ЛІКАР 3 ПРИМУСУ. Комедія *та ІГаїҐ'мо «р " 3 Л' ',H,,WUW#
• W І.рашн ЖИТТЯ Й ЛІПШІ УМІННІ буде на даді/а.і. ДОКИ самі Гру комедії В МІСЯЦЬ Принесуть білі, j ,,пр,.ння п.ІЯІІХ павЧЯННЯ на дру- ПІНЬ ДО ЦІПІ». МАРКО СПОТИКАЙЛО. Комедія в 4 ДІЯХ, (в м. 4 Ж.) II. Франки.

Мене інакше не патлаті не тюі і а дуті. Йому край. нн-. як чотири отакі хнлтур , ия тиждень в школі; порядні, Піжшце мі, тими н . цілості! |,млти наимичка. .Драма на 4 дВ. її м. в «.і і Готбочннв.
усуваючії лад НН ПІСКУ Її ГІІСІу ІІІІІЦЬКІ штуки, а подате днора І „ ,і ; вибрано комітет стін Піст К ІНІІІЬІ їх пранії без ,1.3 і MADAMMA BUTTERFLY Японська ірагедія н 2-ох діях а 3-ох

І рам» і -«тре 1 И аматорів і|Ю-1 ||ПЇ І1ЬН.ТП; ,,іШ(.ІІ0 дістати вдію них змін: ил'клі'гшї и,Гст<Г'.'.УРП ' "Т", С ч,,,ж'и,-к"й-
бить чималу к.іяі-ohv [«кину ce j , Л|н-ітііі іп іюбітннчої ля- ||ес» ” * дІі.Дб м. 5 ж.» п. Юрченко.

11 и< ІХ ИМІІ4ІТИІХІВ |июп НИ ЮІ Вест Торонто, ()ит., 11 жоитіт 19JB. WAI І41КА. ( оіііялино-побутова драма на 5 дій. Софі* Лееитнна
ред робітництва С|Н аиі.іаііії І Т. ill. Ця остання - тМОЛОДІ НАРОСТИ. Драма на З ДІЇ. (5 м. 5ж. З д.) І. Гаврилюк.

Правда, И наших оріані іашЯХ ,очка і. найбільш ЦІІ.аїтю, бо це До цшк у Вінніпегу, Ман. НАТАЛКА ПОЛТАВКА. Опера в двох діях. (4 м. 2 ж.) І. Котляревськ.
і ,Ке і раютій'И к.іяеові штуки, а . „І (ЧИТІ.. ЩО шкільні ДІТИ ріши Ми посилаємо вам звіт іа останнє НАТУСЬ. ІІєса на 4 дії. <5 м. 4 ж. І В. Винниченко.

НІ самії lull до хаті В ТИХ. le К чвертьріччя, відпис протоколів ласі- "а 4 ,ГІ* '* \4 В' 1 Рінченко. .
• -, дань Юнацької Шкільної Управи за НЕДОРОСТОК. Народи* гумореска в 4 діях. (4 м. З ж.) (,. Васнльч.
і ill. ,1 II- ХОДЯТЬ НН ДО po.il чісяиь (>epfceHb як такош розподіл НЕВОЛЬНИК. Драма на 5 дій зі співами і танцями. <15 м. 2 ж.) Пе- 

НИЧОЇ точні школи. І.о ХТО , раиі у на|||ій м|к(І И рері Л.іено І поеми Т. Шевченка “Иевольник". М. Л. Кропивнииькии
Мусимо признатись, що ми з ви-1 ^АРУЖІННЯ. Комедія в 3 діях (6 м. 4 ж.) Переклад з Гоголя, О. ІІчілка. 

а Ми очна ЧІП НИи ДО силкою звіту за минуле чвертьріччя *^И* Г,€са на 3 яі|; <13 м- ‘УРТ*> *• Пройдисвіт.
іапізни.ли, але на будуче будемо ста- ^ h ВІЗИ. Комедія на 3 дії. І Рад. кидання.) (10 м. 5 ж.) В. М уринеш.

ПОЦІЛУНОК ЮДИ. Песа на 4 дії. (З м. 2 ж.) С. Бела.
РАДНИК ЗАРУЧИВСЯ. Комедія на одну дію. (в м. б ж.) Ьудзииомськ. 
РЕСПУБЛІКА НА КОЛЕСАХ. Трагікомедія на 3 дії. <10 м. 5 ж. гурт) 

Я. Мамонт ов.

Ції Д0|Ю1 > ІІ »Д|М 
Мін viiii її] иїхан.

.70
Жарт

,15
ж.)

IIII ІЦМІІІ
іивали на тих' uiiu) т
і поти, Го j win мук. оаволсььчі іиа.іаииап
іцмінігтітція inyi.ji.ia Il ІКбЖІГО'і

ЧАС ВЖЕ ПОКІНЧИТИ З ХАЛТУРЩИНОЮ 
НА РОБІТНИЧІЙ СЦЕНІ пі мною натмиїі, то «; ті.чькіі 

рідкі випадки, а.к* й ц«т«) треба 
иізбутж-я і иими-тп $ нашої

Вінніпег, Ман. М< МИ', !'• Р ЗІ ЧЧОрОШІМ. m > •«' rlU'llll 1ЧЧ- 0Т«‘ чужо, ІЮКОрИСИО І Кра|ц0 М0Ж(‘ поговорити чо и 
Про ці* вже ііи« ії.іо<*я в нашій | нічим чми-том*, то такот лрамои» робітництву. (,,jj 4ІК

робітничій га.и-ті десятки |мзіп. м°жпа бі іьіій* зробити, як ирс ц(. „ докір цих пару елів на-1 L|>уі*>ї 
щоб відді. і її ТУРФДім вистав М,)Н<)|П лиьчіікн». ші<ив я, а и|нмто л органі чацііі у(и пі римо, що ц«- іагть чмо-
чи. їй ионеііиіе иродітав-ичи.. Оргаїїічапі'я 'ГУРФДі^ *'• куди ного обонязку -звертай» увагу по , v у ц|м.т Торщлчі по двоїти чи 

добрих та вихопивчих. Про пурно - освітиьоіп оргапілаїт:*'. товарікч.ки, щоби оті товариші, 
це і oBOjiu.KrvH на наших іїч.дих, ; Ми каи.' чо, що наша о< віта » і які іце не вичбу.іиен отої ( таро

ратися щось подібн«»їо уникати.
Також повідомляємо вас, що дво- 

іижмеса кампанія за придбанням фон-
дій на нашу бібліотеку випала досить 

ВаЖЛИВИМ Те, ЩО ЦНІ так важну успішно. Ми виробили лкти й зібра-
ль на них >34.37.

Змагання провадимо за планом, я-1 
кий ви нам вислали. Сподіємось, що 
не будемо останніми.

Засідання відбу ваємо регулярно кож 
ної суботи. Стараємося, щоби не бути

«ло іти в школі, а також
РОЗПЛАТА. Драма з робітничого життя в 3 діях. (8 м. 4ж. 2 д.)

А. Лангман.
РОДИНА ПАЦКЖТВ. Комедія на 4 дії. (12 м. II ж.) Анатоль Гак.

І РОДИНА ЩІТКАРІВ. ;ірама на 4 дії. (6 м. З ж.) М. Ірчан.
РОЖГВГ ПАВУТИННЯ. Комедія на 3 дії. (5 м. З ж.) Я. Мамоні ов. 
РОЗУМНИМ І ДУРЕНЬ. Комедія на 5 дій, (10 м. 4 ж. гурт) L Тобіленим.
< АВА ЧАЛИМ. Трагедія на 5 дій. (15 м. 4 ж.) І. Тобілевич.
СЕЛЬКОРІЯ. ІІєса на 3 дії. (8 м. 4 ж.) К. Карий.
СИГНАЛ. Лраматичний епізод на 1 дію. (4 м. 1 ж.)Я. Ложкін.
СВАТАННЯ НА ГОНЧАРІВНІ. Оперета на 3 дії. (6 м. 2 ж. гурт) Г. Квітка.
< ЕРЕД БУРІ, і рама на 5 дій. (14 м. 2 ж. гурт) Б. І рінченко.
СКУПАР. Комедія на 5 дій. (10 м. З ж.) Переробив М. Ірчан.
СТРАЖДАННЯ КУЗНЕ Драма-казка на 3 картини. (10 м. 1 ж. гурт)

П. Яровий.
( УСІДОЧКИ З ВІНДЗОРУ. Комедія на 4 дії. <12 м. 5' ж.) А. Шекспір.

Переробив і пристосував для народ нього театру Ги. Хоікевич.
СТРАШНА ПІМСТА. Драма-казка на 4 дії. (10 м. 4 ж. гурт) С. Черкасеико ДО 
і АТО НА ЗАРУЧИНАХ. Міщанська пригода на 1 дію. (6 м. 5 м.)

Г. Неї лине і,кий.
! ОВАРИШ. Драма на 5 дій. (5 м. 8 ,і.. хор) С. Левітіна.
ТОВАРИШІ. Песа на одну дію. (8 мі 2 ж.) Я. Ложкін. В одній кни

жечці з “Віч на віч".
ІОВАРИС1ВО ШПИК. Комедія я трох діях (8 м. 5 ж.) И. Тихоичук. Лл 
ТІРНОВИИ КУЩ. .Драма на 4 дії. (7 м. 4 ж. гурт) Д. Айзман. Пере

клав М. Ірчан.
і КАЧІ. Драма на 5 дій. (масова постановка! Г. І автман. Переклав 

М. ІІапдик.
УЬІИНИКИ. Мельодрама на 5 дій. (9 м. З ж. гурт)
УЛОГОВИНА. Драма на 5 дім. (18 м. 7 ж. гурт) С. Левіт іна. 
j КРАДЕНЕ ЩАСТЯ. Драма сілкмето жити на 5 дій. (5 м. 2ж. іурт)

Іван Франки.
УЧИТЕЛЬ. Комедія н тріюх діях. (8 ч. 2 ж. гурт) Іван Фраико.
ХТО КОГО? Драма на 5 дій. <15 м. 6 ж. гурт) Д. Бедзик.
ЧИЯ ДИТИНА. Комедія на 3 дії. (4 м. 2 ж.) Конич- Дисенко.
ЦИГАНКА АЗА. Драма на 5 дій. (15 м. 5 ж. гурт) М. (ларинький.
ШЛЯХТА ХОДАЧКОВА. Комедія в 4 діях. (16 м. 7 ж. і>рт) І.

Her линеькнй. — .
ЯК КОЗАМ РОГИ ВИПРАВЛЯЮТЬ. Комедія на одну дію. <8 м. З ж.)

К). Федькович.
ЯКІ ХОРІ, ТАКІ ДОКТОРИ. Жарт на 1 дію. <5 м. З ж.) А. Фредро. Пе

реклад Иосифа (ладникз. *

ІЄ ІНІ ОИОИІ ІИ-ВІ ІОН' І цим ми ВІДtrip як видно і ortumivni. в 
в •‘УІ‘В", то лі'які ні і її.їй і то 
і-та|й щі‘ in* можуть |вия|іаща 
пн н і отою халтурщиною.

Нять-шмть |ніків на.іая. то 
що можна було і ик так ннправ 
лати нні-тавлі-ння таких пога
них штук, il.ll- тані'р ТІ) 1*0 IIV- 

—мне вяттравдянті. бо і:- нжо до- 
і-un. ііатіі-аніїх п’кс. які нп- 
ГПІТЛЮЮТІ. робітничі' життя п 
капіта.ііі-тіічніil с-ін-тнмі, иисві 
т.іюють кдяї-ову боротьбу. ;? та 
НИХ ІІрі'ДІ-ТаИЛіЧІЬ і: подвійна ко 
ріісті.. ІІо-ні'рінг. глядач .і ні 
цікавлічціям слідкуй .НІ І містом 
доброї штуки, но-друге, така 
штука вихонув нублнку в к-ііь 
сивому іюбітннчому дусі. Коли 
виставиш драму, чи навіть і ко-

І-ІІНИ І ЯКІ не лошиюють ро 
ріжнякмо робітничу ім-иіт> під ] .ті мистецтва, - іцобн На пулу 
бурміуалної m-ні ти 
сбоиялком і. ширити класову 
освіту серед |юбітішцтна не 
тільки и|ю\іонамн,.іі.кціями, до
кладами, але н концертами, 
представ.н-цними й іншими іа- 
соби.ми. Кожна пісня, кожна 
лекляміїція повинна мати отой 
к.іясовнй вііховавчніі і міст. - Ієн

І а. іу н. нашій ирі аш іацніної
праці виконатть самі юнаки. 
• У них юнаків повинні* брати 
ирпмц» шкільні діти других-МІ

*1 нашим ! «K* частанови.пн я над тим, що 
кожна виставлена штука нашою
органі.іаціом» виставляю ід-я н« ! гт‘вост<‘й 
тільки на тс. щоби здобути фіс •заразом ІОншкі.іуправа ноні- позаді других! 

чомлне. що вони самі Перевели 
чвотии^нсау кампанію за фонда
ми на побільшити cBOtiï иікілг.

іа гн ПОМ s Про. нллреькч11 Ніи 6І6.ІІ0ТІ КИ І на ТУ ЦІЛЬ Й- чкми школами, та на жаль, на наші
листи, які ми писали ще минулого 
шкільного року й досі жадна школа 
rte відповіла.

пат ів, але головно на то, щоби 
нею tanmojiHTii до )м»бітничого 
серця і мілку отою клятвою мо

Було б бажаним, щоби нам присла
но більше вказівок з ЦШК.

Учеиики нашої школи люблять про
вадити пере писку з іншими робИ НИВОЮ І

15виховання.
Геть л халтурою і базарнії- 

іітвом л нашої сцени. Ми жнемо 
в столітті найбільш клинової би>- 
I юті/ні. Робітництво бореться, 
а не висилав депутатів до Відня.

брали * і 1.37. І цс робила дітво-тнмн, промовами можна гово
рити вже до більш « відомих ро
біт шіьіи І годі вже говорить» и 
до їх мілку 
представ.кнннмй, цеб то мн- 
сгсЩдКОю програмою можна ла- 
юнорнти до їхнмнчі серця.

Але чи можна ланжори ги до 
серця робітника такою ха.іту

ра, яка ходить до першої і дру
ГОЇ КЛЯС1І

зо
Також прис. іалії З товариським привіюм.

За Юниікілуправу:
В. Балай, вожатий.

плин навчання ta ми яці, вер« 
сет», який и досип» цікавий, боа концертами і .25

.35
Тому потчіте штук, але добі
ішх а ь.іясоннч .. . . . . . . . . ,ч, в РУМУНСЬКОМУ ВІЙСЬКУ КАТУЮТЬ СЕЛЯН
стнм. Оце наші- латання в ми , „ . „ „ ______т-цть, І РОБІТНИНІВ-САЛДАТІВ .21

І кнтн. iriiit
... ................................................................IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIHIHIIIIIHIL J1

Румунія. ще дещо і|и'ба самому ьупнтії. 
надії .і* Мені все-тс н|шсіі.тають і дому 

Я і .і |4*і, що мені сто ра їіі 
са. їдати, якого насилу ;іаб|іа.ін будо-б .текше служити будь-дс

м= І
, [о редакціі PB”СВЯТКУВАННЯ ТРЕТОЇ РІЧНИЦІ УКР. 

РОБ. ДОМУ В ТОРОНТО!
2 лË ЩИРО ДЯКУЮ ЗА ВІДВІДИНИ 

МЕНЕ ХВОРОЇ.і но листа під одного селянина .Гі
Л)

до румунського імисмса ц кату в шінському фільварку, чим і 
юп,. Лист, писанки до брата н | румунському вііісі.ку. ІЬ-даїшо 
Канаді, явучіїть:

“Напишу я тобі, як мені по 
ВОДИТЬСЯ При пінську, ХОЧ ВСТІІД

.ю
Бруклендс, Ман. »

Я вискалу* і щиру подяку Го
ловному • ta рядові Ц.ІТ ta ви- 
влачмтня мені 
моєї слабости на суму $10.50. 
Так само дякую ііццю усім під-

.25СТАРАННЯМ ВСІХ УКРАЇНСЬКИХ РОБІТНИЧИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ В ТОРОНТО

------  відбудеться-------

.25іаг-тапилії нас нфіцнрн інм-итн 
дрова на плечах більше як на 
одну милюншомопт пчас Отак ми мусі.ні 
псжв-іітн І ",о иаГонін дров на 
своїх плечах, а и той час біля 
ній паслося Іо офіцерських ко
ней, сііаіпені, як і їхня офіцер

I но мені писати, але й брехати 
не прнходнтм-я. До війська ме- 

відуначам, які відвідували мснс|(и. ялЯіщ яя д бер»-дня ц. р. 
лчін та іі нринім-илн мені овочів 
та інші шпарки. Зокрема пи
ска дую подяку т.т. «Оранці Сто
як. Марії Нслпчепко і Марії Ta

isУРОЧИСТЕ СВЯТКУВАННЯі .20І Я
З НАГОДИ ТРЕТОЇ РІЧНИЦІ УКР. РОБ. ДОМУ 

в такому порядку:
Замовлення на кище подані дікімаїичні інори засилайіе р;*тм з мжле- 

житістю на так> адресу:
Ще еамии чуеій II ІНТІГТИ ПОЇЗД 
до Чі-рновець. Лі MHO*, ». тут 
багато хлопців. Поки ми іщ- ш- 
прш-ягали, ще було і-нк Так. По 
прнеяді настала остання і о пі
на для паї- від румунських їіфі- 
ці-рів. і іфіш-ри б*іть паї* на 
кожному кращі. Не вподобаїл'Ь- 
ся такому офіїмцюні будшцо, 
дерні б юті, ta. патів в лиці й 
навіть бідний ntl дат не іна»: 
дато дістав. Лчаста бупа»., то 
пі шо іііті»і, як уже усі са.їдати 
сплять, ішада». до кшарні о<|іі- 
цер і нрнкаду». усім свлдаїтам 
ЛІДТІІ ІКьПІД ліжка й шукати в»

ня
Одіта наш капітан так і сіаі 

дав одного раду, що н нсго іііч j 
до|«шин да сал.вта. Лшічаіі j 
но, псе да псом обі-та».. Мені 
тепер болять від того гонення 
стріашно ноги. О.рначс, службу і
я мушу |юб„т„. м.чіі ;іа»лі- я. КОЛИ ЗМІНЮЄТЕ АДРЕСУ, ТО ВИПОВНІТЬ 
с^ГщИГгодГ ІТТт І ЗАШЛІТЬ ДО НАС ЦЮ КАРТКУ.
ще терпіти.

і W ОКК K K S A X І) F A H M K R S 

HOOK S Т ( > КК
В СУБОТУ, 25-ГО ЖОВТНЯ 1930 РОКУ і- гарнії, які доглядали мене п 

5 МОЇХ дітей пчас М0»:ї ХВО|Юбн. 
ї Я неню давно стала членки- 
= нею І’ЛТ, а вже iipuâiiLioi b мс- 
5: ні покористуватись даїіомогою 
= ; товариства 
11 [ЮІТОрЮГОЮ для усіх ТИХ |*|біт 
і ПІІІІЬ і (юбітявкиї, ЯКІ ІЦС по СМІ- 
1! годня не »; н рядах Робітничого 
*І,іапомогового Товариства, «щоб 
І ще да ддоронля встушкіїї до йо- 
Е го. Слабість і каліцтво скріяь 
5 чига»: все на робітника, ч»-ка 
І|*еш лише, щоб його двалити : 
І ніг

буде non актей* прекрасна драма М. П. Старицького, п.н. WINNIPEG. MANITOBA600 SELKIRK AVENUE

ТАРАС БУЛЬБА
І ІЦС й Хай буде це

В НЕДІЛЮ, 26-ГО ЖОВТНЯ 1930 РОКУ UKRAINIAN LABOR NEWS
• tapa i в нас беру-n, усіх хлоп Cor. Pritchard and McGregor St*., — — Winnipeg, Man., Canada.

ЦІЙ і" тайги». X о. . юіюі.
Йде до |в'Гімі-вту, а хто слабше- j 
го ддо[юкля, того іастаїияють 
in н дя пастуха до іюміишьа н їм» І на звис ко

------ буде влаштовано-------

СВЯТОЧНИЙ КОНЦЕРТ МОЯ СТАРА АДРЕСА:

Отак морду», нами на
їсти 

Колії

•нзртом
іощо не кожного печера 

дають дуже чало й vie.
_ я йшов у війі ько, tô"xa в • -воїх
Е П ХМЯТАЙТЕ, шо в мкяиі щ,. тисячу левів і купував сд- і ставили офіцери паї тії в іюмі 
Е листопаді цілорічна перелила- Яий собі бодай хліба. А н- гі«- тика - дині ч»-|»-д два роки”
= та на ‘Укр. Роб. Вістя* для мо- цн-й скоро н-- стало, бо сад дати Румушикнй галсів in
Е ■** передплатників знижена гамі да свої г)*нні мусять купу- , , ,
Е з 4-ох на і долари. Не тратьте .вати навіть, мітли до стайні.'

.........................................у. наго*и! ! Шнурівки до черевик, онуччя і

В концерті візьмуть участь всі мистецькі сили наших 
організацій. Між іншим буде масовий загальний виступ 
всіх мистецьких сил нараз (хор, мандоліною орхестра. 
дута орхестра, жіночий хор, спортова організація).

Робітники І робітниаі! Візьміть масову участь в 
цьому святкуванні та докажіть своєю солідарністю, що 
Укр. Роб. Дім є для 
сиди й гарту у важких класових боях.

насти «парчо худобу та роби 
ти іншу службу в пана 

І рад -двох таких "салдатів” да

Вулиця або почт. скрипка 

Місто і проиі <ція ..............
Марія Кумка Or ta X-і

МОЯ НОВА АДРСА:

їм* і на шнеко ...тією кріпосно, де набірається
Нудно» або аоїт. екрани

Ті аіжиоелаДте передплат»
, Micro і провіиці»на -Укр. Роб. ВІслГІ

І

Сторона З•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ-, ВІВТОРОК, 21 ЖОВТНЯ 1930.Число 125.
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< ||іцй<1.кчі ІГОруЧШІКЯ 
На, ЛІ)ЛИШ дужі' бОІжШВОЇ Иа 
Фі-надті, .ж шма фронти м дужі- 
ж(ь[*токої і і.[ншіжадної.

Той сам поручник І о(и>хан 9 
ас Гнічу селі UHTpLiiiH чоловіка 
невійськового. старшого вікон 
українця, сімияніїа із Купчн
нош., повіту тернопільського. ПОВІДОМЛЕННЯ.
Селянин той втікав як раї ne w Старанним чкранкиоїх ревгаачіи
(М-Д 00.IHI.ami, ПОБОЮЮЧИСЬ, щоб органцашй а Ьрєніфі.р.1. Очі. влашти-
' „ ВІННІПЕГ. ЧАИ. «\tikc» е місяці живіт:
НОГО Не ВЧИЛИ, кати Прийдуть В Н неділю. 26 жовтня, в і од. 1-ій по
.... Отой ( HMllf. Гпіюхаи н< Старанням відділі Жінсскціі ГИ*Ф- ,к,лідни вибілим-я МАСОВЕ ВІЧЕ РІЛЬНИК та переїЗДЖЗЮЧИХ po
il Л( "ТОН І ач МИ орохаи. и Лші ПшнТ.нггі відв>лєт«. ім.кр. шош ствувавн, 8-ої річниці ,chS * ?
питаючи. ку.ТІІ ВІН ВТІКЯе, : 40 ,ч жовте* к Nap Роб. Домі ТОВАРИ- еання Роб Un Товариства Рефері HHh 1 шо 1аме те,,еР * * 
то Міняв іісвольві іі і іаЛнв іп, СЬКА ЗАБАВА. Запрошіемо всі* вати про Р іТ біде т їв. Іаіанджій процесі організації, повідом-

. чденкині. Жшсеяці! і РЗТ. ІІрнйдіп. Мросніься робітників і робіїинць мі 1яе всіх ііпеоесованих шо Гі 'ЧИ НІІ иі щаі ного с елянина. Хо ,ов.,рнп.кн на нба, » сітиьно і нн- і ста Брен.форд приходнім якнайчн * ВСІХ '"пресованих, ШО II.
ТІП бі 10. іаХії BTV41I ВІД ПОЛЬСЬКОЇ Ш,ІМН весело забавитесь і приift.itми слснніиіе на ііовиші маерві мііінііі. ТИМЧ2СОВИИ офіс МІСТИТЬСЯ І

ріяс-1 на бідар Вступ да річами и.і — — Bon Accord Block, Room 206і
базар Парад Гак«»А пидаєіьсн до иідома. шо ста -

ранням чкр. |н»6 організацій н Ьреиі '-'О*. Main 51. and Logan Ave., 
4к»рд засновано шко.іх навчання ан Winnipeg, Man. 
іліАсьмої мови Наука пічметься 15 
жовтня і 0\де відбуватися два рази в

ДОКТОР В. ЧАСИН*
ЛЖАР. АКУШЕР і ОПЕРАТОР <»* о . С.м_ UM.C.C. 

• правотою ■
«17 SELKIRK ATE.
І На місці д-ре і ермибепж.)

Dr. F. R Y В A KВОСЬМА РІЧНИЦЯ РОБІТНИЧОГО 
ЗАП0М0Г0В0Г0 ТОВАРИСТВА!

«MO.. С.М.. L.M . С.С.І
Лікар, оператор і яву «ер з практикою е ІШкаго. Чонтреяді * Вінніпегу . 

Операції пшону* я шасгждях. в Монтрсалі I CL БоїЦфаь
Phone МИВШЯЯІРЕО.К^^їнІИ г 54 000

У раду* такі
t

ПОВІДОМЛЯЄМО УКРАЇНСЬКИХ РОЬІТНИКІВ І РО
БІТНИЦЬ МІСТА ВІННІПЕГУ, ШО СТАРАННЯМ ВІН

НІПЕГ СЬКОГО ВІДДІЛУ ?зт
---------- відбудеться ~ '«■* ■■

ДО ВІДОМА ТИМ, ШО ІНТЕ- 
РЕСУЮТЬСЯ НОВОЮ 

ЮНІЄЮ.

БРЕИТФОРХ ОНТ!

Ілдустріяльна Юнія Лісових,

В НЕДІЛЮ, 26 ЖОВТНЯ 1930 РОКУ
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ 1УКРАЇНЕЦЬ

Д р. К). ДРАГАН
М.О С.М.. L М.С.С.

Лікар, Акуаіер І Оператор 
Член Домініальної Рада Лі- ярі* 

CANADA BUILDING 
Saskatoon Saba

(Коло сіснарсььоі стадії)Концерт - Мітінг кулі, та попалать йому куля від 
твого (одного патріотичного обо

2U.Iроя 11Я.

Другий такий такий випадок 
був уже за -ібручі-м 
ранку чи були зібрані в до(югу. 
Прийшли одна жтншина і ека 
зала, шо о.цін гаркатчнк армі 
тій. и.іяіі'в неї курку. Тон там

ЛЕТ БРИДЖ. АЛТА.
Під таким числом урядує ор-

Етараннвн відділі ТУРФДім відіїра- ,, , _
і І того етьсяасібої. 2S жовтня, в Укр. Роб гнжаенк. і вівторок і четвер Перш», ганізатор юнії, туди треоа пн- і

Домі драм;, на 4 дії п н "ДВА СВІТИ*. '» -чістоіид., шчнеіьса шкода дія не
тиТви^ж'аП?‘!іой“чн'ж.’'якНпаисї^ Гчде відбуватися іїікчж два рази в СТО За ВСЯКИМИ інформаціямн.

^“іігГ безГвбі’тт.^саГ^аш*: ніГй до іТЇодншГ.еч’ером. Місиеви* робітників закли

„р.ЧИТИ,І. о „ще житія І, про- в примі,ценни. Ikt, риб організацій, в каемо зголошуватися особисто 
сіитуції, то прийдиь нобичіпи цю секретаря орґ-освіткомч, т. П. Лани- кожного ДНЯ ВІД 10-ОЇ до 12-ОІ
^Ув^^л^маї? ’Ю5егані..тій,г, -„св„..... Комі,,, години рано і від 2-ої до 5-ОЇ

сати чи зголошуватися особи-3 НАГОДИ восьмих тайн ЗАСНУВАННЯ РОБІТНИ
ЧОГО ЗАЛОГОВОГО ТОВАРИСТВА.

ДОКТОР ВОЛПЕ
І О* VOI F* І

ЛІКАР. ОПЕРА ГОР І АКУШЕР
Спецтятьнісі і. венеричні не Д> І и. 

найновіші електричні машини, 
зон

поручник ('орохаїї, не иа.іуму 
Ю'Шть, бт.т суду застрілив сен 
Час ТОГО Гарматника, де т-ейчаї ча і поаиина бути лоб рою лекаіе BJ
„............................. ..................... для кожного робітника і робітниці,ьпказа.юек, шо той і арматчнь а ,оловно » цю пору, коли лисячі без- 
і.у рки не брав. Ота сточийна роСінпи примираюіь з і отоді 
поведінка обурила навіть хо 
рунжого 1‘мжого і булавноі'о 
Столярчука, які скіпали, що 
т(н-ба поручника артштунатп.

м її;килн миі овоч „і. (іч і
274 7

ВІдсвяткування восьмих роковин РЗТ буде переплі
тане виступами Дутої Оркестри відділу, яка відограе 
ряд творів приготованих для цього свята. Від промовців 
довідаєтеся про користи цьоі організації для україн
ських робітників і робітниць на еміграції, головно піл 
теперішній час великої крізи, раціоналізації праці, 
“спід-ап” системи та загального безробіття.

Ми кличемо всіх робітників та робітниць, які ше ну 
е членами цьої організації, прийти громадко та стати 
членом цього дня за ПОЛОВИНУ ВСТУПНОЇ О. Також 
кличемо всіх членів І членкинь прийти на це свято і гід
но вшанувати восьмі роковини своєї організації. Кож
ний член і членкиня повинні на завершення жовтневої 
кампанії привести на кониерт-мітінг одного нового чле
на до РЗТ.

Промовцями на цьому вічу будуть т.т.: В. Н. КОЛІ
СНИК І П. ЛИСЕІІЬ; головою т. М. ШАТУЛЬСЬКИП. *

Памятайте, що в цьому місяці жовтні ііринимаємо 
тільки за половину вступного.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 2Л0 ПОПОЛУДНІ. 
ПРИХОПІТЬ ГРОМАД НО, КЛИЧТЕ СВОЇХ ЗНАЙОМИХ

err

І» ixbici 1пополудні, як також вечерамн 
Ііозамісцеві робітники по

винні писані на вище згадані,

І tiono.t. 6 — 8 веч
ІСТ КНЛДОНАН, МЛН.

PJ1Сіараиііим місцевою відділх
відбудеться н неділю 26-го жовтня в адресу на імя оріаниатора М. 
Укр. Роб Домі в Ici Кнлдонан ВЕЛИ- ЬІІІЬОВСЬКОГО (М Biniowskv). 
ЧАВЕ КОНЦЕРТ-СВЯТО з іиюдн 
S-мої річниці існування РЗТ Ирої ра
ма цею митом-сни ш добірна, цікава ПОВИННІ зголошуватися особи-

Але поручник був ні і нас наш- „'„'"(хвітю'.м,"гіатпІ^"»!1 Гн“дїктшіл- ^в'ївіи щч'дсшіГнпk 'віт 1 ГолГч,,''ні сто або писати в українськім

III-1 баті 'ііії. Іі той час гармат 111 ÜÇW. н з плині х-і* яечером в Укр. Заряд РЗТ і НІнніпсі ї Запрошіемо мові за всякими інформаціямн
Роб Іомі БЕНКЕТ. І Цян рама баї ата ,,гіж тюбі гн ,кіп і іюбітнпць в Ici Кил- .... .........

чні.ті і тримали першу гармату ісяят і звіти з читанки, промови, спів, „„ин і і .тмвід не пропустити цею до головної кватнрі нині на 
І ;ш.тм са.тьну на II0|IV4HIIKU ('о opxécrpa і сіАтьма аеиера Вступ кіль- важного підприємств., Прийдіть гро- адресу:
Tirviii-, ,, III,,’.......... mini ... ,,, ний. Ми кличемо Вас. членів і член малію не тільки самі, а кличте своїх
І пхана, ( івач , ІН ПОЦІЛИЛИ ПО- ють всіх роб. організацій і ВенКівер. анайомих. На цемі концерт-свяіі віт
ТО, бо ПІН був ІН.ІЬІІІС ніі.іа.іс ак також і сим,кініків прийти і ттомч- 
ний. Нін т іуи|,о схованої та го| 
бок та і

Мнсгком Dr. H.Hershfield
ЛІКАР. ХІРУРГ І АКУШЕР 

Спеціальність: венеричні хоробм 
хірургія. І оворимо по укрвїнемш.
376 Main St Cow Aleman new Ave 

WiNNtvce. Man.
Phones, office 26 600 wee 28 183

НЕНКУВЕР. 6. K. Робітники на сході Канади I
Л ІІВГОДИ ІЛКІНЧЄтіМЯ ЧИ! ліпім книжки

HOME MEAT MARKET
toi StA HAUTAMAKI

Port Arthur, Ont
Pnom 6365 10342

Edmonton Alta

Виробляємо сіврокраеві ковбаси, 
сальцесони, балони і ріжноіо ро
ла масні нироби. Висилаємо на 
провінцію С O.D. Пишіть до нас 

пі» інформації. Властителі:
Д. САРАНЧУК

зробило 316 Bay St.,ТсіКїїж переконаєтеся, иі<>
чи. щоби цей пертий підмінний вечір рчТ на протяте Н-ох років свого ієну 
Н історії робітничої організації н Вен- ва,шя, і., чи парта робітникам пале Ьудуйте СИЛЬІіу КіНІЮ робп- 
куііер вішав як иайвеличавіше. Цей жа1и до РЗТ Встмі та добровільнії пиків землі Гі ліса! Допома- 
вечірок вклю'шсться в ириїрам> лн- мм ,.,іКами Початок о годині 8.15 
стоПадової кампанії. иечсіюм. При ходіть псі!

аг, до корпусу, де ля 
якігв, igixiia ip-rîT і арматчикп
vTpi.miii л^ігарабінін. Ппіг.ія
гармачпкіп приароііітоііаію і форі вшгям і околицяї

підстав.п ііо до иоквого vv.iv. „ .. ,
... Старанням і>а іарової о Комітету >-
ІЦО СТа.ККЬ л НИМИ. Ж* лнан». країнсьиих робітничих організацій у 

8 mam ЛІІІІЇс, іЯо :\Ь нас ВОНИ НГ Форт Вил'ям. Ohj„ відбудеться в днях ^
** ,М,І,И>ІП- Поручника < ’орохана кІмїжьЗм^обНннчі^ДоііЇ* на Ц 

ві.ікомсії.юроваїю 10 іншої Ча вулиць Оглси і МекКензі ВЕЛИЧА
ВИМ ЬАЗ^Р.

гайте організувати неоргані
зованих!

В. МАРЧИШИН.
Ним ПОВІДОМ.ІН*ті,ся членство ВСІХ 

організацій при Укр Роб Іимі і сим- 
патиків в Ici Кнлдонан і Елмвуд. шо 
в суботу, 25-10 жовтня, в іид. 8.30 
вечером базаровий комітет устрою*
ЗАБАВУ З ТА1ИШМИ. In

за збіркою річей на базар. При Колісника, і села І анриляк, повіт І "
(юдейка, Таличнн.і Mat пе|»еб>ватн в 
З-іучеинх (ерж.юах \ Нн» Пд*рк> І 
Iljxiim лолоснтисн на адрес І

DAN KOLISNYK
Mawdieville Alta

М. Ьіньовський,
організатор. \ АДВОКАТ СЕМЕН ОЗЕРО 

X іаступає у всяких судових справах 
î як також по іагоджус всякого ро- 
Z да справи контрактові, земельні.

спадкові і старокраеві.
2 S V OZERO LL В
Є 917 Ro> Al В ANN В UC WlNNIFEO

I t 6% mil. Юніон Ьеньк, коло Сиіі-Гол
> P.4QNE 89 262

ВСТУП ВІЛЬНИЙ ДЛЯ ВСІХ
вступі на дверях отримаєте ти ке і да- 
ром, на який він раєте вартісну річ на 
ній забаві.

Йдім всі на іабанх до Укр. І^об. . Іо- 
м\ і кличмо своїх їнайимих.

СТАНИКОРПУСНИМИ УГА МАСОВО РОЗСТРІЛЮВАЛИ 
РЯДОВЕ СТРІЛЕЦТВО УГА

Мршрома базару :

В середу, 22 жовтня, Драмурток ві- 
дірате одноактівку п. н. “Жених з-

В четвер, 23 жовтня, ----- БАЗАР. ПОШУКУЮ української робітниці
В иятниіио, 24 жовтня, ЗАБАВА- жінки або дівчини до хаіної робот

ь місті Маю два хлуИЇїі. 6 і 7 років 
ЗАБАВА- Платня після моли. щ*обота на дин- 

ший час. !іі o.ToiuyBiifSbawiia адрес 
В неділю. 26 жовтня, - ВЕЛИЧА- ALE*ooV, 184

ВИП КОНЦЕРТ. - Саятковання 8-ої ' F°" °нт
річниці РЗТ.

Отаких і-тіі|шііііі, ні. той по ; 
(іучніїї,- ( ’орохин, ôv.To багато и 
УГА

р о
Базаркон.

І іони іі та|іи.і .шахо.иїть- 
і я а УІ1Д(>|>а:шка. и,пій .н |,аї 

ч\ imp учіть онм Ко|н>.ікжоші а наші УІІДО фашістські ножаМонгре-ад, Кве.
ТАНЦІ.і і і Ніно на пі і ні і і.оман іу наш ки у . Іьіилті roBOJiH ii., що межи

• t(іі.іі.іххмїї, а ними було іціи 
Ко.ГИ МИ .1(10011.111 НІ ІІІ0|ПЯ аж НІНІ- ні.тноин-иня. Оце ні дно- 

іа Київ і гам наші і-отні підло- іш-ішн було гаьі-, що стрілецтво
ІІИЛІК'Ь ІТИ на фронт проти біль ; мусиш стріляїн ПО І ИОЇХ -стар , ( ^
ІПОІТНКЇІІ юму, ЩО тч'.ІЯНП ДУЖт- ШИІІаХ -ТІ СВОЇХ КЦрабІїІІВ. Га аааар*ітнпав>як найкраще.^Заіинкяемо ко.топською. Нін пан би бути в мі _
ворожо ВІДМІН Іілись іо пас -la них фактів було багато. Та не робітників і робітниць прийти '««ель- сіі Форт Нитям. Он і Приїхав йти о =
IV, ЩО .МІПШИїсле проеіі .більші) ДОВГДС Тій.*Я тепер ОТИМ УІІДО Г’річн ^ело^витж^^тупм" тімаика'^ ним" мї»и„,і"С?.,а.Їі ба І

внг.ів, отой Керолки. подав ЦІ |-а.шкальним вожакам іакрнтн базар 22-го і 23-ю жовтня вільний, жаиі інформації на слідуючі адресу =
ЛИЙ І.-урІІІЬ перед полковники ЇХНІ .кТоЧІІННІ вбивства .1.111 ден ^концерт* м"добров!льию ",т V,cp°<? N?4o?LM^SKI

РоГуліи-ького, котрий кііТнв нас пою стрілецтва, котре рвалоеі 
ішніч.-ти та село на поле і там у бій та віьшаи-шгя укрпїнеі.ко

Коли повернув .і італійського 
Фронту, я це татрилукаїм-н вдо 
ма, бо чув якийсь народний о 
бопяюк ііі її іюяшатп аа ви ню 
леїіни ук|іаїіп-ьк'ого тшево.н-но
ні люду. Я ш-туннв ю війська 
.' ТА II ТерІІОІЮ.ІИ. де мент- при 
11. III. Ill до одного куріння під 

проводом поручника Королика, 
котрий мав вийти на велику У-

В суботу, 25. жовтня, 
ТАНЦІ.І.урІШ.

.t ;l[M , umimiimiiiiiimiiiiiiimmmiiiiiiMiimiimiiiiimimiiimimiiiiimiiiiiiiiiiMiiim:

= УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО5

Має на складі всі старокраеві і канадійські ліки та пявки. Вся
кі поради даємо безплатно. Коли Ви хорі, а хочете дістати добрі 

~ медицини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу:—

Ê ROTH BART'S DRUG STORE
= 694 DÜNDAS STREET, W. TORONTO, ONTARIO _
ЛИІІІІІІИШІІІІШІІИІИИПІИІІИННІІІІІІІІІІ1ИІІІШІІНИНІІІІШІІІІІІШШІІІІІІІІИІШП

ми датками.країну як інструктор вишко.im 
піти наддніпрянські війська. 
Коди ми виїхали на ін дику У

Базаровий Комітет.

НА ПРОДАЖ!»>(■' "'ІЯВЛЯВ проти нас скоро- І о тру.ІЯЦШЧї люду. до ,,,-нту „ис,а кімнат., Ренту
сірі.пі, 1.1 гроти, то нас- всіх Гнікчатчик -І moi ('тітнсько'і ват можуть дівчата або чоловік і ___
, . .... . /„„„ І , , епіка Місце , відповідне. ІИірен- ; 120 акрів. 6 коней і вся машинерія.
Iі ЦфТЯ»., Ж Щі pat ВІДМОВИ Лапи pu, І«<ІН /і«И. , „ ,, $7„, „ місиш. Зіолошійкся Насіння і корм. Чорна груба зем-

; ля з глинкуватим підложем. До- 
Winnifcg Man брі будинки і ВОДД Н* МИЛІ ВІД МІ- 

ста. Добра околиця, в якій врожай 
не хибне. 50 акрів пасовиска. Ре
шта поле. Ціна $26 за акер $2.500 
ютівки, решта на половину засіву.

і раїну, ми побачили, що иш- 
обману.ні, бо А'сйчас нас висла 
лн на фронт проти більшовики: ',ш’я ,х х> іі™ «И'оит и(к

I Til OUMII0BIIKIB.
РОБІТНИЧА КО-ОПЕРАТИВА У ВЕСТ ФОРТ ВИЛ'ЯМ, ОНТ.пі і число:

634 ROSS AVE

"іш.ШЖе'пІм'ГеїІЇЛД -ІЯЯІЧЯКІ, ШО стрільці........ хо МИ ЖЕРТВУВАЛИ НА ДО
МІРНО І 1 >і .пшінки Та не її,к '.'НІ ЙТИ проти бі и.ишнньїв, а ПОМОГУ СТРАЙКЕРАМ

іатрнма.шеь, бо більш.......я.кали, щоб їх ніді-іашітн під linwfin
і нки ніччю .пюи нас тупи.ш н і ■ І'-вів на Ф|ея г. J МЕРКОЛ.
нас і вночі ечннніи я бій, так Далі,те, як ми дробили відви
то ніхто ие мі і торікигуватиі я. рот мі і і І (нн-ку ріп і там пішли 
хто стріляк і на кого. Наш но відпочивати в самій Приску рів, 
ручник і трьоііа хорунжими і ми ту і вже бачили нашого но На 2Н вересня ми ек пікали 
моїм- сотенним командаїїтом ручника Кори ікша дійсного п ді.товіХміеячіїі дборп вінілу 
Дахневичом утік.ти то Кнїва. І '. роя. бо вже навіть бив стріль РПТ й на тих зборах по корот 
герстон від бою. Коли почули цін, я сам на коїш в супроводі кім виясненню страйкової бо- 
перші стріли, висипавши т по ігох якпхм-і, новіїи також на ротьби і-трайкерів-лайнеріїї у 
да харчі й інші продукти, самі конях вганяв но вулицях Про Меркол, присутні на, дбо(іах 
на води посідали ді своїми на скурена як ііалдничайшій ге|юн. члени й ч.існкшіі І’ЗТ ііосиішн- 
лідкамн. а нас омаїїи.иі лише д На іс на ф|юнті був страшний ли по своїм силам на допомогу 
одним хорунжим і підстарши боягуд і ніколи не пішов під об майнерам, етранкернм.

Коли я дахно

Ново • заснована Робітнича Ko - огісратива має на 
складі ґросерію і масо. Ко-оперативою правлять самі 
робітники. Ко-онсратива висилає товари на замовлення 
в найдальші дільниці міста, як також на шлізничі до
роги. Добре обслуга, взірцева чистота Одні піни для 
всіх. Чистий, тиск ко-опер.пннд і вертає своїм покуп
цям KM IM ITE ВСІ У КО ОПЕРАТИВІ!
INTERNATIONAL CO OPERATIVE TRADING ASS N Ltd

West Fort William, Ont.

М01ІІУКУК) її ліжс нижній старо- 
KiT.it ni справі Гсиртів Мироиюк.1. з Се- 
T.і Шитіниець. повіт Кіцмань, Букови
на Виїхав і крав, 1914 рику. Хто з 
діипе.и.дам або йото знаймнх знає де 

він,-щюшу подати мені до відома на 
сліду вічі

І О МИ NORTHWESTERN LAND CO 
1108 McArthur Building і

PHONE 26 IBS — WINNIPEG ‘адресі :
KOSL MANDRYK 

Box 282 Canmowe Alta
і

Фермі, b. K.
1101 Gore Street

ІНФОРМАЦІЙНЕ і ФІНАНСОВЕ
Зложили і-лідую'іі но .*1 : І’сі ркиі во|нна

llo.uir.io нас багато тоді рів, піший я ш шшпа.ію. Ви-И'таршювнч. І. І'тариііоиич; но 
стрільців в бою. Правда, отого іо|ювіншн, піші ні я відому. Та їй її. : 11. Маеюк. М. Подняк: но 
самого Ко(кьтяіка в Киїні -.ара : не надовго, бо кісні Галицька 26 ц.: U. Сісфкі.-. Катерин і Те 
ирнарештува.ш дії ці-, що він їв Армія рі била нідоворо-Т, я та .їсике. Гадом їложн.тн *ї. Гро-.

нами.

шо сталої-* д його курі код, толі, хотяіі нсд.и^ювнн ті відіслано на руки комітету 
І Ідна-іе, та рад тому само-1 вповні, долучився до батерії :і стрейкорів. Усім жт-ртводав

иям i K.iajat.Mo щиру подяку 
Г. < ’тиринович

НА РІЗДВО ДО СТАРОГО КРАЮ
ВІННІПЕГ, МАН.і.іис чеікз Ікайт Сі ар Лінію та ирилучіїься до одної П(кчульок ні.

• с«»бі«спш іір<*идом ііашни протдннкіо с.іідуючиліи кораблями:
Кслгсрбі і Миніреалх П листопада, провідник С. С Иоиг з Мслвил, Саск ^ 1,0V1V-K»,ншя' п,їчии lt,bCil 

Лж С. Ь-.тф т Монтреалу ВЕЛИКИМ БАЗАР в сади ІІ.-.тьськти
МеГеїіпік 27 лисі опала t Момтреалу. І Ііювідіїикн Ян Гк-б.іиви. 6-19 Квіїї Робіт мичбі о дом> при вулицях Ііри- 

f lpt1 В . Гоїкмпо, loi лас. 15Л Кпім стрії В . Тором іо; Дж Віндіш, л Сасдатуи) чарД і Ирнис. коїрнй буде продовж а-
• *исз іючіоваі 16Ю; ;и Г. Прібилк, 1256 Ситі ГоД І вию. Моні реал і Але* А т”ся І і неї опала. мз * база їм
Ut ієн. 1456 От Гол Гнию. Момгреал. можна набути варпені річи по низькі»

lkvu-рнлснд з І .ідіфакЕ\ 7 ір>дня Провідник Леонід Сікевнч, пидор.? иіиі. Ніякими приходити на цей Е»-«; 
ахючііД наслжи|кький агент І вайт Сіар Лінії з тронктськоїо <>фіс>. -ар разом і своїми дітьм^і Іін дї-

Ііродаєміт бід*їм П'здорожі на ці прої > льки до всіх європейських країн іей буде спеція.тьма ршнмоак і. 
і ».і хочеіс відвідати Helena»а. ь Гоя Н, іО нечеік.м мдбх -

іті блншммм інформаціямн напишіть .ібо з.ійдіі н до вся РОЗІГРАВКА л> же нарткіїих 
на б\дь-когр> помцшх адресу або на адресу иовиших річей 
провідникін 

224 PORTAGE AVE 
WINNIPEG 

McGILL BUILDING 
MONTREAL 

PACIFIC BUILDI 
VANCOUVER 

145 PRINCE W 
ST. JOHN

РОБІТНИКИ І ФАРШЕМ!
ЯКЩО Внсамі або знаєте кого, шо задумує -хати до сиром» край» 

іостнну чи на сталим побут, зголошуйтеся за ніякими інформатики и 
цій справі тільки до свого робітмичо-фармереького МОР А.

ЯКЩО хочете персе.іа ги іроиіі до старого краю в американських 
доларах СКОРО, ДЕШЕВО І БЕЗПЕЧНО — пору міть це свойому робіт- 
ничо-фармерсі.м му БІОРОВЕ і Жадайте таблички грошевих пересп-юк».

ЯКЩО Вам треба виробити повиовласть, контракт або і іші иога- 
ріяльні документи — вдавайтеся за ним до свого робітничо-фермер
ського ЬЮРА.

ЯКЩО Ви мешкаєте > Вінніпегу і задумуєте вибрати іорожаисью 
пору чіт ь пс сеойому робітничо-ірармерському ЬК>РОВІ.

ЯКЩО Вам або Вашим знайомим взагалі потрібно яких порад 
вдавайтеся за ними до свого рсбітничо-фармерського ЬКИ»\.

1

папері
Гхізаровий комітет ІІРТ

55 KING STREETS 
TORONTO

10275 ЮІїт STREET 
EDMONTON 

ST RAUL BUI 
HALIFAX 

53 DALHOUSIE ST 
QUEBEC

ВАШИМ ОЬОВЯЗКОМ. як членів робітничої маси с підтримувати 
рпЛііиичо-фармерське БЮРЧ). Розказубге про нею НаХто найшов паспорт і військову 

книжечку, загублені товаришем Сте
паном Мурою цієї неділі на концерті в 
У кр. Роб. Ломі х:іЛ поверне на мі до 

І* • . ■

, ауечка військова не придадуться іііко- 
1 му. а для мене вони є конечне, й тому 

Прохдл» ІЮДСрИVIя Тх н.і П*»ІаНИЙ*^їД- 
ірес. Ст 11v pv

ТІЛЬКИ своє
шим інай( чим а у всіх справах заході»!, або пиші'ь ма адресу :z -ING LDING

INFORMATION AND FINANCIAL BUREAUM ST

Як паиюрт, так само Й кни- — WINNIPEG, MAN
Д. МОИСКЖ. Управитель

600 SELKIRK AVENUE

I

ДР. H. ЛАН ДІС
ЛІКАР. Оі ІЕРАТОІ 

Екс - ін й машина Електричні ма
шини до лічення недуг Спсціядкі 

по венеричним меду І 4M. 
UIMIAS HT. w TUROXTU

1**4»»*: 1 «14(11* 724 Н

АКУШЕР

ги 7

ДР. Й. С. ЧАЙ НІ В
ЛІКАР І ОПЕРАТОР (В.А. M.D.)

Спеція.ііст по венеричним недугам і спецЬ(Хіст-акумер
Офіс і помешкання:

ST STREET 269 ROYCE AVENUE
it* 7132 TORONTO. ONT. Tfl. Llotowwook 3353 
Урядові і однни — від 2. до 4. І від в. до ft.

Офіс:
HU R34 9 BAT

T.L TP

РОБІТНИЧО - ФАРМЕРСЬНА КНИГАРНЯ
Якщо ви е свідомий робітник чи робітниця, або 

якщо ви е симпатинами робітничого руху, так вашим 
обовязком е піддержувати тільки свої робітничі під
приємства. Оминаєте ви свої робітничі підприємства, 
то тим самим попираете і збагачуєте своїх противни
ків—своїх класових ворогів. Свідомі робітники і ро
бітниці такого робити не сміють.

У Вінніпегу існує від кількох літ РОЬІТМИЧО- 
ФАРМЕРСЬКА КНИГАРНЯ. Вона заложена робітни
ками і фермерами для їх потреб і е ними самими кон
трольована. Тож коли ви жнете у Вінніпегу або поза 
ним, так заходіть або пишіть до Робітннчо-Фармер- 
ської Книгарні. В ній можете купити:

Грамофони, рекорди, скрипки, мандоліни і інші 
інструменти;

Ноти для музики і хору, всякі офісові і шкільні 
прилади і т. ін.;

Ріжні робітничі газети, радянські журнали, книж
ки, календарі, драматичні твори та портрети великих 
робітничих проводирів і письменників;

Для драмгуртків можна набути в Книгарні перу
ки, шміики та "всяку іншу характеризацію.

Всі, шо мають фотографічні апарати (Кодаки), 
можуть набути в Книгарні фільми всякої величини. 
Книгарня викінчує фільми в протягу 8 годин за дуже 
умірковану'' ціну. Оставляйте або присилайте ваші 
фільми для викінчення тільки в своїй робітничо-фар- 
мерській книгарні.

Всім заінтересованим на бажання висилаємо наш 
катальог ДАРОМ.

Пишіть або заходіть на адресу:

THE WORKERS AND FARMERS 
BOOK STORE

WINNIPEG, MAN600 SELKIRK AVE

X l!
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j- ) ■Число lïô.•УКРАЇНСЬКІ ‘РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЬІВТОРОК, 21 ЖОВТНЯ 1930.Сторона 6
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